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Phần thứ nhất

TỔNG KẾT VIỆC THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2016 - 2017
Năm học 2016 - 2017 là năm học tiếp tục thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Nghệ An lần thứ XVIII, Nghị quyết số 29-NQ/TW về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, Chương trình hành động của Ngành Giáo dục và Đào tạo thực hiện Chiến lược phát triển Giáo dục giai đoạn 2011 - 2020. Đối với Trường Đại học Vinh, đây là năm học tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Trường lần thứ XXXI và chương trình công tác của nhiệm kỳ Hiệu trưởng 2015 - 2020, tiếp tục phấn đấu thực hiện mục tiêu đưa Trường Đại học Vinh trở thành Trường Đại học trọng điểm quốc gia, là thành viên của Mạng lưới các trường đại học ASEAN. Trong bối cảnh đó, việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2016 - 2017 có những thuận lợi và khó khăn sau đây:

a) Thuận lợi:

- Nhà trường tiếp tục nhận được sự quan tâm, chỉ đạo sâu sát của lãnh đạo Bộ Giáo dục và Đào tạo, sự giúp đỡ, ủng hộ của các bộ, ngành trung ương, của tỉnh Nghệ An và các địa phương trong cả nước

- Các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước, đặc biệt là đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, tạo điều kiện thuận lợi để Nhà trường tiếp tục đổi mới toàn diện các hoạt động, đưa Nhà trường từng bước nâng cao chất lượng, hội nhập với giáo dục đại học khu vực và thế giới.

- Các mặt hoạt động của Nhà trường được Đảng ủy, Ban Giám hiệu, Hội đồng trường quan tâm chỉ đạo, tổ chức triển khai có hiệu quả, kịp thời đáp ứng yêu cầu phát triển của Nhà trường trong giai đoạn mới, hướng tới tự chủ. Cán bộ, viên chức đoàn kết nhất trí quyết tâm xây dựng Nhà trường vững mạnh toàn diện.

b) Khó khăn:

- Công tác tuyển sinh gặp nhiều khó khăn, đặc biệt là tuyển sinh đại học hệ chính quy không đạt chỉ tiêu, ảnh hưởng lớn đến việc triển khai thực hiện kế hoạch đào tạo, kế hoạch ngân sách.

- Sự mất cân đối về quy mô giữa các ngành đào tạo ảnh hưởng đến việc phân phối lao động, chất lượng dạy học, hoạt động nghiên cứu khoa học (NCKH), điều kiện đảm bảo về chất lượng.

Phát huy các yếu tố thuận lợi, vượt qua những khó khăn, thách thức, toàn trường đã thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học.
I. CÔNG TÁC CHÍNH TRỊ TƯ TƯỞNG, TRUYỀN THÔNG VÀ CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH
Tiếp tục tổ chức thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW, Hội nghị lần thứ 8, Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khoá XI) về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hoá, hiện đại hoá trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế, trong năm học, Nhà trường đang triển khai xây dựng Chiến lược phát triển trường giai đoạn 2016 - 2025, tầm nhìn đến năm 2035; thực hiện việc tái cấu trúc, tổ chức đào tạo khóa 57 theo nhóm ngành, khối ngành; triển khai xây dựng và phát triển chương trình đào tạo đại học chính quy tiếp cận CDIO áp dụng từ khóa tuyển sinh 58; hoàn thành việc đánh giá ngoài, tiếp tục tổ chức tốt các hoạt động đào tạo và thực hiện phong trào thi đua "Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học".
Triển khai thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; tiếp tục xác định việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh là giải pháp hàng đầu để làm tốt công tác chính trị, tư tưởng. Trong năm học, việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 05 gắn liền với đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng trong toàn trường, kiểm điểm tự phê bình và phê bình theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 (Khóa XII) ngăn chặn đẩy lùi sự suy thoái về phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống, "tự diễn biến", "tự chuyển hóa" trong nội bộ. Đảng bộ Trường đã tổ chức học tập, quán triệt Chỉ thị số 05 có chất lượng. Tỉnh ủy đã có đợt giám sát về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 05 tại Đảng bộ Trường Đại học Vinh và đánh giá cao về kết quả triển khai thực hiện.
Đảng bộ trường đã mở 2 lớp tìm hiểu về Đảng cho 1.130 quần chúng xuất sắc, đã có 347 quần chúng được kết nạp vào Đảng Cộng sản Việt Nam (trong đó có 17 cán bộ và 330 học sinh, sinh viên).
Nhà trường tiếp tục thực hiện nghiêm nền nếp, kỷ cương dạy học, làm việc; triển khai nhiều hoạt động đổi mới công tác điều hành, quản lý theo hướng nâng cao hiệu lực, hiệu quả như: đánh giá xếp loại lao động hàng tháng, tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra việc thực hiện nền nếp dạy học báo cáo tại Hội nghị giao ban cơ quan hàng tháng, lấy ý kiến người học đánh giá về các mặt hoạt động, các đơn vị và cán bộ, giảng viên.
Phát động phong trào thi đua và tổ chức tốt các hoạt động chào mừng các ngày lễ lớn của đất nước. Các hoạt động tiêu biểu như: Kỷ niệm 50 năm thành lập Trường THPT Chuyên, 30 năm thành lập Khoa Giáo dục chính trị; các hoạt động tọa đàm, hội thảo khoa học nhân dịp 55 năm thành lập Khoa Vật lý và Công nghệ, Khoa Sinh học, Khoa Hóa học, 20 năm thành lập Trung tâm Giáo dục Thường xuyên, 15 năm thành lập Khoa Xây dựng, 10 năm thành lập Trung tâm Đảm bảo chất lượng, có tác dụng tuyên truyền, giáo dục sâu sắc trong cán bộ, viên chức, học sinh, sinh viên, học viên của Nhà trường.
Tổ chức thành công Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Trường Đại học Vinh lần thứ XXX, nhiệm kỳ 2017 - 2022; Đại hội đại biểu Công đoàn Trường lần thứ XXXIII, nhiệm kỳ 2017 - 2022. Đây thực sự là các đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng, mở đầu một thời kỳ mới trong công tác Công đoàn, Đoàn Thanh niên của Nhà trường.
Trong năm học, đồng chí Phùng Xuân Nhạ - Ủy viên Ban Chấp hành Trung ương Đảng, Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo đến thăm và làm việc với Nhà trường. Ban Thường vụ Tỉnh ủy Nghệ An tổ chức làm việc với Đảng ủy thể hiện sự ủng hộ mạnh mẽ của Bộ Giáo dục và Đào tạo và tỉnh Nghệ An đối với hoạt động tái cấu trúc, chủ trương thí điểm xây dựng trường đại học trực thuộc Trường Đại học Vinh; Chủ tịch UBND Tỉnh Nghệ An và đoàn công tác của UBND tỉnh đã đến làm việc để giúp đỡ Nhà trường xử lý dứt điểm các công tác còn tồn động và xây dựng các thỏa thuận hợp tác giữa Trường Đại học Vinh với tỉnh Nghệ An; PGS.TS. Nantana Gajaseni, Tổng thư ký AUN đến thăm Trường và có buổi nói chuyện với cán bộ chủ chốt của Trường về Hệ thống Đảm bảo chất lượng của Mạng lưới các trường đại học ASEAN (AUN-QA). Nhà trường đã nạp đơn xin gia nhập Mạng lưới AUN-QA.
Thực hiện Kế hoạch cải cách hành chính giai đoạn 2016 - 2020, trong năm học, Nhà trường đã ban hành 22 quy chế, quy định, hướng dẫn
 để tiếp tục hoàn thiện công tác điều hành, quản lý Nhà trường; cơ bản hoàn thiện việc xây dựng chức năng, nhiệm vụ của các viện mới thành lập, Trung tâm Nghiên cứu - Khởi nghiệp sáng tạo; phê duyệt Đề án xây dựng hệ thống công nghệ thông tin tổng thể Trường Đại học Vinh; phê duyệt Đề án vị trí việc làm của 18 phòng, trung tâm, trạm và 2 trường trực thuộc.
Nhà trường đã thành lập Ban truyền thông và xây dựng Kế hoạch chiến lược truyền thông Trường Đại học giai đoạn 2017 - 2020 với các hoạt động truyền thông được tổ chức đi vào chiều sâu, xây dựng mạng lưới cộng tác viên tuyển sinh tại các trường THPT, phát huy tinh thần trách nhiệm của cán bộ, viên chức, học sinh, sinh viên, học viên trong việc giới thiệu, quảng bá về hình ảnh và các hoạt động của Nhà trường, phục vụ công tác tuyển sinh các cấp học, loại hình đào tạo.
Kiện toàn Ban quản lý, Ban biên tập và nâng cao chất lượng hoạt động của website, phục vụ tốt các hoạt động của Nhà trường.
Trong công tác thi đua, khen thưởng, các đơn vị đã hoàn thành việc xét các danh hiệu thi đua trong năm học cho các tập thể và cá nhân. Tính đến năm học 2016 - 2017, Trường Đại học Vinh được Bộ Giáo dục và Đào tạo công nhận đạt danh hiệu tập thể Lao động xuất sắc 12 năm liên tục. Nhà trường hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ Khối trưởng Khối thi đua các trường đại học và cao đẳng trên địa bàn tỉnh Nghệ An
, được Ban thi đua - Khen thưởng tỉnh Nghệ An đánh giá cao.
Tồn tại:
Trong công tác chính trị, tư tưởng, vẫn còn cán bộ, viên chức của một số đơn vị chưa có sự đoàn kết, thống nhất, thiếu dân chủ thực sự, dẫn đến kết quả công tác, hiệu lực, hiệu quả lãnh đạo, quản lý thấp không đúng với tinh thần, chủ trương lãnh đạo của Đảng ủy, Ban Giám hiệu, Hội đồng trường.
Nhiều công việc lớn có tính quyết sách của Nhà trường nhưng đơn vị tham mưu và chủ trì triển khai còn chậm.
Chuyển biến trong công tác cải cách hành chính của các đơn vị còn chậm, chưa theo kịp với những chủ trương mới, ảnh hưởng đến chất lượng hoạt động chung của Nhà trường. Tổng số các cuộc họp, văn bản điều hành còn nhiều, ứng dụng CNTT trong điều hành, quản lý vẫn còn hạn chế.
Việc hoàn thiện website tiếng Anh, tiếng Lào chậm, chưa có cơ chế phù hợp để nâng cao hiệu quả hoạt động.
Công tác thi đua khen thưởng, việc đánh giá, xếp loại cán bộ, viên chức và người lao động hàng tháng vẫn còn bộc lộ những hạn chế, gây nhiều thắc mắc trong cán bộ, viên chức.
II. CÔNG TÁC CÔNG ĐOÀN; CÔNG TÁC ĐOÀN THANH NIÊN, HỘI SINH VIÊN, CÔNG TÁC HỌC SINH, SINH VIÊN
Trong năm học, Công đoàn Trường đã triển khai phong trào thi đua "Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học", phong trào thi đua chào mừng Đại hội Công đoàn bộ phận và Đại hội đại biểu Công đoàn Trường Đại học Vinh lần thứ XXXIII, nhiệm kỳ 2017 - 2022, tổ chức có hiệu quả các hoạt động theo 8 chương trình công tác của Công đoàn
. 

Đoàn Thanh niên đã tổ chức thành công Đại hội đại biểu lần thứ XXX, nhiệm kỳ 2017 - 2022. Năm học 2016 - 2017 là năm học cuối cùng thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn trường lần thứ XXIX, tuổi trẻ toàn trường đã tổ chức nhiều hoạt động sôi nổi, thực hiện đạt và vượt các chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội đã đề ra
. Hội Sinh viên đã tổ chức các hoạt động phù hợp với thị hiếu, sở thích, phát huy tính tích cực, sáng tạo, chủ động của sinh viên
.
Trong công tác học sinh, sinh viên, Nhà trường đã xây dựng Chương trình tổng thể và triển khai thực hiện công tác học sinh, sinh viên, công tác giáo dục chính trị tư tưởng, các hoạt động phong trào và hỗ trợ người học với 42 hoạt động ở cơ sở 1 và 8 hoạt động ở cơ sở 2. Nhà trường đã duy trì tổ chức Hội nghị công tác học sinh, sinh viên, công tác an ninh trường học; triển khai công tác quản lý HSSV ngoại trú ở các địa bàn; tổ chức ký cam kết chấp hành Quy chế sinh viên tự quản, ký cam kết chấp hành pháp luật về an toàn giao thông; đẩy mạnh phong trào thực hiện nền nếp học tập, xây dựng nếp sống văn hóa, bảo đảm an ninh trật tự, duy trì sinh hoạt của các lớp sinh viên, chi đoàn hàng tháng; tổ chức tốt Tuần sinh hoạt công dân - học sinh, sinh viên đầu khóa, đầu năm học và cuối khóa học; tổ chức hội nghị dân chủ sinh viên và  đối thoại trực tiếp giữa Hiệu trưởng với sinh viên, lấy ý kiến người học, thực hiện đầy đủ, kịp thời các chế độ, chính sách đối với học sinh, sinh viên. Nhà trường tạo mọi điều kiện thuận lợi để lưu học sinh Lào và Thái Lan học tập và rèn luyện tốt
.
Công tác dịch vụ, hỗ trợ sinh viên có nhiều chuyển biến với các hoạt động phong phú, đa dạng như: hội thảo, hội nghị tư vấn về kiến thức, kỹ năng nghề nghiệp, kỹ năng sống cho sinh viên; các chương trình tư vấn, hướng nghiệp, tuyển dụng và giới thiệu việc làm cho sinh viên; các hoạt động hỗ trợ sinh viên có hoàn cảnh khó khăn, câu lạc bộ Mái ấm Trường Vinh
.

Tồn tại: 
Việc nắm bắt tình hình học sinh, sinh viên ngoại trú và các hoạt động về giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống, kỹ năng sống cho học sinh, sinh viên còn hạn chế. Vẫn còn một số sinh viên bỏ học, vi phạm pháp luật, vi phạm quy chế thi và thực hiện nếp sống văn hóa. Nhà trường chưa có giải pháp hiệu quả để hạn chế việc sinh viên xin thôi học, bỏ học. Tinh thần, thái độ phục vụ sinh viên của một số đơn vị, một số cán bộ, viên chức chưa tốt. 
Chất lượng sinh hoạt chi đoàn còn hạn chế, chưa đáp ứng được yêu cầu. Các hoạt động của Đoàn Thanh niên, Hội Sinh viên chưa thực sự sôi động, chưa có những hoạt động mới, sáng tạo, khởi nghiệp, đáp ứng nhu cầu và định hướng giá trị cho người học trong bối cảnh đối mới giáo dục và hội nhập quốc tế.
III. CÔNG TÁC TỔ CHỨC CÁN BỘ VÀ XÂY DỰNG ĐỘI NGŨ

Thực hiện Đề án tái cấu trúc, Nhà trường đã tái cơ cấu các khoa Công nghệ thông tin, Vật lý, Điện tử Viễn thông, Sư phạm Toán học, Hóa học, Sinh học, Nông Lâm Ngư thành 4 viện: Viện Sư phạm Tự nhiên, Viện Kỹ thuật và Công nghệ, Viện Nông nghiệp và Tài nguyên, Viện Công nghệ Hóa Sinh - Môi trường. Thành lập Trung tâm Nghiên cứu - Khởi nghiệp sáng tạo. Nhà trường cũng tiến hành sắp xếp lại một số đơn vị, bộ môn để phù hợp với sự phát triển của Nhà trường và nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý
.
Thực hiện việc rà soát, bổ sung quy hoạch Đảng ủy, Ban Giám hiệu nhiệm kỳ 2015 - 2020, xây dựng quy hoạch Ban Giám hiệu nhiệm kỳ 2020 - 2025. Hướng dẫn triển khai xây dựng quy hoạch cán bộ lãnh đạo, quản lý, các tổ chức đảng, đơn vị, đoàn thể.

Về công tác quản lý cán bộ, Nhà trường đã ban hành Quy chế công tác cán bộ, Quy định về thời gian trực hành chính của cán bộ quản lý, Quy định về điều kiện bổ nhiệm, miễn nhiệm chức danh giảng viên chính, giảng viên cao cấp, giáo sư, phó giáo sư; Quy định về chế độ thỉnh giảng ngoại ngữ tại Trường Đại học Vinh, Quy định về đánh giá, xếp loại cán bộ, viên chức và người lao động Trường Đại học Vinh.
Thực hiện Quy chế công tác cán bộ, trong năm học, Nhà trường đã làm quy trình đề nghị cấp có thẩm quyền bổ nhiệm 01 Phó Hiệu trưởng, nhiệm kỳ 2015 - 2020; tổng kết nhiệm kỳ 7 đơn vị; thực hiện quy trình bổ nhiệm, bổ nhiệm lại cán bộ lãnh đạo, quản lý các đơn vị; bổ sung, kiện toàn trưởng bộ môn, tổ trưởng tổ công tác, chủ nhiệm chuyên ngành đào tạo sau đại học, trợ lý đào tạo, cố vấn học tập... Trong năm học đã bổ nhiệm, bổ nhiệm lại 72 cán bộ từ cấp Phó Trưởng bộ môn trở lên, trong đó có 6 cán bộ hành chính, 66 cán bộ giảng dạy, 16 cán bộ nữ và 9 cán bộ trẻ dưới 35 tuổi.

Công tác tuyển dụng cán bộ được thực hiện đúng quy định, theo hướng công khai, minh bạch, coi trọng chất lượng đội ngũ cán bộ. Trong năm học, đã tuyển mới 33 cán bộ, điều động và luân chuyển 172 cán bộ theo yêu cầu công việc. Tổ chức thi tuyển vào biên chế cho 44 viên chức; số cán bộ về hưu hưởng BHXH là 12 người; cán bộ tinh giản biên chế và chấm dứt hợp đồng là 17 người (trong đó có 1 cán bộ thôi việc theo diện tinh giản biên chế, 1 cán bộ kỷ luật buộc thôi việc)
.

Công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ được triển khai kịp thời với các chương trình học bổng đào tạo, bồi dưỡng trong nước và nước ngoài. Triển khai thực hiện kế hoạch đào tạo thạc sĩ, tiến sĩ cho giảng viên giai đoạn 2015 - 2020, trong năm học đã có 26 cán bộ bảo vệ thành công luận án tiến sĩ, 18 cán bộ hoàn thành học thạc sĩ. Hoàn thành thủ tục cho 21 cán bộ đi học tiến sĩ, trong đó học ở nước ngoài là 5 người, 2 cán bộ đi thực tập sinh ở nước ngoài, 8 cán bộ đi học thạc sĩ. Ngoài ra, có 5 cán bộ hoàn thành chương trình cao cấp lý luận chính trị, 6 cán bộ đi học cao cấp lý luận chính trị, 1 cán bộ đi học lớp bồi dưỡng tư tưởng Hồ Chí Minh. Mở lớp bồi dưỡng nghiệp vụ sư phạm cho 459 cán bộ giảng dạy; lớp bồi dưỡng kiến thức Quốc phòng An ninh cho 164 cán bộ thuộc đối tượng 3, 4; lớp bồi dưỡng tiếng Anh trình độ B2 cho 43 cán bộ; lớp Quản lý Nhà nước dành cho chuyên viên cho 98 cán bộ hành chính.

Cũng trong năm học, Nhà trường đã hoàn thành việc đề nghị xét tặng danh hiệu Nhà giáo Nhân dân cho 1 nhà giáo, Nhà giáo Ưu tú cho 5 nhà giáo. Có 9 nhà giáo đạt tiêu chuẩn chức danh Phó Giáo sư, 1 nhà giáo đạt tiêu chuẩn chức danh Giáo sư. Nhà trường đã bổ nhiệm 1 Giáo sư và 3 Phó Giáo sư theo quy định.

Trong năm học, Nhà trường đã tổ chức thẩm định Đề án vị trí việc làm cho 19 phòng, trung tâm, trạm và 2 Trường trực thuộc, đồng thời bổ sung, hoàn thiện Đề án vị trí việc làm của Trường Đại học Vinh giai đoạn 2017 - 2020.

Tồn tại: Trình độ ngoại ngữ của cán bộ chưa đáp ứng yêu cầu phát triển của Nhà trường. Nhiều chương trình học bổng của nước ngoài không thực hiện được do cán bộ không đủ chuẩn ngoại ngữ. Do vậy, tỷ lệ cán bộ đi học nước ngoài trong năm so với tổng số cán bộ đi học còn khiêm tốn.
IV. CÔNG TÁC ĐÀO TẠO, ĐẢM BẢO CHẤT LƯỢNG VÀ THANH TRA GIÁO DỤC
Năm học 2016 - 2017, toàn trường có 38.665 học sinh, sinh viên và học viên. Trong đó có: 2.748 học viên sau đại học (195 NCS, 2.553 học viên cao học); 18.773 sinh viên hệ chính quy; 15.454 sinh viên hệ vừa làm vừa học và đào tạo từ xa; 1.361 học sinh THPT; 1.329 học sinh tiểu học, THCS và trẻ mầm non (bậc mầm non: 676 cháu, học sinh tiểu học và THCS: 653).

1. Đào tạo đại học hệ chính quy

Năm học 2016 - 2017 đã tuyển mới được 3.098 sinh viên hệ chính quy khoá 57, 52 sinh viên liên thông.
Nhà trường đã rà soát, điều chỉnh và ban hành chương trình đào tạo đại học hệ chính quy hai giai đoạn; rà soát đề cương chi tiết các học phần của 42 ngành đào tạo áp dụng cho khóa 57. Lập kế hoạch dạy học với 5.815 lớp học phần cho tất cả các khóa.
Để tiếp tục nâng cao chất lượng đào tạo, Nhà trường đã duy trì tổ chức Hội nghị Trưởng Bộ môn, trợ lý đào tạo, cố vấn học tập; tổ chức các đợt kiểm tra, giám sát hoạt động dạy học. Các khoa, viện phối hợp với công đoàn đồng cấp tổ chức hoạt động thăm lớp, dự giờ, rút kinh nghiệm các tiết dạy; triển khai các semina về đổi mới phương pháp giảng dạy ở các bộ môn; tổ chức thao giảng cấp khoa và cấp Trường thu hút 185 giảng viên trẻ tham gia. Tổ chức tốt tháng rèn luyện nghiệp vụ sư phạm và Hội thi Nghiệp vụ sư phạm, Tháng Rèn nghề và Hội thi Sinh viên với việc rèn luyện kỹ năng nghề nghiệp. Hội đồng trường chủ trì tổ chức Hội nghị chuyên đề về Nâng cao chất lượng công tác tuyển sinh, quản lý và tổ chức đào tạo trong giai đoạn hiện nay. 
Các hoạt động kiến tập, thực tập sư phạm, thực tập cuối khóa, tổ chức cho sinh viên tham dự các kỳ thi Olympic sinh viên toàn quốc được tổ chức có hiệu quả hơn và đạt được những kết quả đáng khích lệ.

Trong năm học, Nhà trường đã xét tốt nghiệp 3 đợt cho sinh viên hệ chính quy với 4.538 sinh viên, trong đó có 23 sinh viên đạt loại xuất sắc, 381 sinh viên tốt nghiệp loại giỏi và 2.903 sinh viên tốt nghiệp loại khá

 Triển khai thực hiện Đề án xây dựng và phát triển chương trình đào tạo đại học chính quy tiếp cận CDIO giai đoạn 2016 - 2020 áp dụng cho sinh viên từ khóa 58, Nhà trường đã cơ bản hoàn thành công tác chuẩn bị. Đến nay, đã hoàn thành việc xây dựng chuẩn đầu ra, khung chương trình đào tạo của 41 ngành đào tạo đại học chính quy. Chuẩn bị cho công tác dạy học giai đoạn 1, Nhà trường đã triển khai thực hiện 75 đề tài NCKH trọng điểm nghiên cứu đổi mới nội dung, phương pháp giảng dạy, kiểm tra, đánh giá tiếp cận CDIO cho 75 học phần của các ngành giảng dạy trong 3 học kỳ đầu của khóa 58
, tổ chức tập huấn về phương pháp biên soạn đề cương học phần; phương pháp biên soạn đề cương bài giảng chi tiết học phần/môn học; phương pháp giảng dạy, kiểm tra, đánh giá tiếp cận CDIO; ra đề thi online. Nhà trường đã làm thủ tục gia nhập Hiệp hội CDIO quốc tế.
Trong năm học, Trường đã mở thêm 5 ngành đào tạo mới
, 4 chuyên ngành đào tạo trình độ đại học chính quy
, 7 ngành đào tạo văn bằng 2
. Nhà trường cũng đã hoàn thành đề án trình Bộ Giáo dục và Đào tạo đào tạo chất lượng cao các ngành Quản trị kinh doanh và Sư phạm Toán học; hoàn thiện đề án mở ngành đào tạo Công nghệ kỹ thuật ô tô, Công nghệ kỹ thuật nhiệt, ngành đào tạo chất lượng cao Công nghệ thông tin. Triển khai liên kết đào tạo đại học chính quy 3 vùng: Tây Nam Bộ, Tây Nguyên, Tây Bắc
. 

Tồn tại:
Công tác biên soạn bài giảng, giáo trình triển khai còn chậm, số bài giảng, giáo trình biên soạn còn ít, chất lượng chưa cao. Các hoạt động nâng cao chất lượng giảng dạy của giảng viên, đặc biệt là giảng viên trẻ còn hạn chế. Chưa có giải pháp mạnh để gây áp lực tự học và phát huy hoạt động tự học cho sinh viên. Hoạt động thực tập cuối khóa của khối sinh viên ngoài sư phạm nhìn chung chưa hiệu quả; công tác đánh giá chất lượng thực tập cuối khóa còn có nhiều bất cập.

Trong năm học, Nhà trường đã cảnh báo kết quả học tập lần 1 cho 1.279 sinh viên, cảnh báo kết quả học tập lần 2 cho 564 sinh viên, có 18 sinh viên buộc phải thôi học do 3 lần cảnh báo kết quả học tập liên tiếp, 19 sinh viên buộc thôi học vì quá thời gian đào tạo, tồn đọng trên 30 tín chỉ. Số sinh viên tốt nghiệp chậm tiến độ đang còn lớn
. 
2. Đào tạo Sau đại học

Hiện nay, quy mô đào tạo sau đại học của Trường gồm 16 chuyên ngành tiến sĩ với 195 nghiên cứu sinh, 37 chuyên ngành thạc sĩ với 2.553 học viên
.
Công tác tuyển sinh sau đại học hoàn thành chỉ tiêu của Bộ Giáo dục và Đào tạo giao. Trong 2 đợt tuyển sinh của năm học 2016 - 2017, Nhà trường đã tuyển được 1.127 học viên, trong đó có 2 lưu học sinh Lào. Năm 2016, Nhà trường đã xét tuyển và nhập học 44 nghiên cứu sinh; năm 2017 xét tuyển, nhập học cho 45 nghiên cứu sinh. Hiện nay, Nhà trường đang tiếp tục thông báo tuyển sinh cao học, nghiên cứu sinh đợt 2 năm 2017.

Kế hoạch đào tạo sau đại học đã được triển khai khoa học hơn. Kế hoạch đào tạo, chương trình đào tạo toàn khóa của cả cao học và nghiên cứu sinh được xây dựng, công bố công khai. Việc triển khai kế hoạch giảng dạy - học tập, NCKH toàn khóa cho nghiên cứu sinh các khóa 2016, cao học khóa 24 đảm bảo đúng tiến độ. Nhà trường đã và đang xây dựng kế hoạch học tập, NCKH toàn khóa cho nghiên cứu sinh 2017, cao học khóa 25 để thực hiện ngay từ đầu khóa học tạo thuận lợi cho công tác quản lý của nhà trường, học tập, NCKH của người học.

Công tác xây dựng, đổi mới chương trình được Nhà trường tiếp tục quan tâm. Năm học 2016 - 2017 là năm thứ 3 Nhà trường triển khai đào tạo theo hệ thống tín chỉ đối với đào tạo trình độ thạc sĩ, tiến sĩ. Nhà trường đã và đang triển khai xây dựng chương trình và quy định tuyển sinh, đào tạo trình độ tiến sĩ đối với nghiên cứu sinh xét tuyển từ 18/5/2017 theo Thông tư số 08/2017/TT-BGDĐT. Để tiếp tục nâng cao chất lượng đào tạo sau đại học, Nhà trường đã đẩy mạnh các hoạt động: xây dựng mạng lưới cộng tác viên, thông báo tuyển sinh, tổ chức thi tuyển, quản lý quá trình đào tạo, kế hoạch học tập, đổi mới thi kết thúc học phần, bảo vệ đề cương của học viên và nghiên cứu sinh; điều chỉnh Quy định đào tạo trình độ thạc sĩ theo lộ trình 2 khóa đào tạo/lần; tiến hành rà soát đội ngũ giảng viên cơ hữu và giảng viên thỉnh giảng; rà soát, điều chỉnh Khung chương trình đào tạo trình độ thạc sĩ, tiến sĩ; tăng cường giảng dạy các học phần tiến sĩ, thạc sĩ bằng tiếng Anh ở một số chuyên ngành của Vật lý, Toán học, Sinh học, Hóa học; công tác tổ chức học, thi, cấp chứng chỉ Tiếng Anh trình độ B1, B2 Châu Âu cho học viên cao học và nghiên cứu sinh thực hiện theo đúng quy định; triển khai xây dựng chuẩn đầu ra bậc đào tạo sau đại học. Tiến hành sắp xếp lại các chuyên ngành theo các viện phù hợp.

Năm học 2016 - 2017, đã tổ chức bảo vệ thành công luận văn, xét tốt nghiệp và cấp bằng thạc sĩ cho 951 học viên cao học khóa 22; đã hoàn thành hồ sơ, thủ tục bảo vệ luận án tiến sĩ cấp Trường cho 32 nghiên cứu sinh. Hoàn thành thẩm định luận án, xét tốt nghiệp và cấp bằng tiến sĩ cho 25 nghiên cứu sinh đã bảo vệ cấp Trường; hoàn thành kế hoạch đào tạo đúng tiến độ và triển khai cho cao học khoá 23 bảo vệ luận văn tốt nghiệp trước ngày 31/8/2017.

Công tác mở mã ngành mới được nhà trường chú trọng nhất là những chuyên ngành xã hội đang có nhu cầu lớn. Trong năm học, Nhà trường đã mở thêm 2 chuyên ngành đào tạo thạc sĩ: Quản lý kinh tế, Kỹ thuật xây dựng dân dụng và công nghiệp, 1 chuyên ngành đào tạo tiến sĩ: Chính trị học; hoàn thành đề án mở 1 chuyên ngành thạc sĩ: Luật kinh tế; 2 chuyên ngành đào tạo tiến sĩ: Kinh tế chính trị và Quản lý kinh tế.

Tồn tại: Công tác quy hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ cơ hữu của một số chuyên ngành còn nhiều bất cập, mỏng về số lượng, hạn chế về trình độ ngoại ngữ. Một số chuyên ngành không tuyển được hoặc tuyển được quá ít học viên. Sự chênh lệch số lượng học viên của các chuyên ngành gây khó khăn cho việc bố trí giảng dạy của một số khoa, viện. Chưa quan tâm đúng mức công tác bổ sung, viết giáo trình, tài liệu phục vụ đào tạo sau đại học. Một số khoa, viện, chuyên ngành, giảng viên còn bàng quan với công tác quảng bá tuyển sinh. Công tác cập nhật, đổi mới chương trình, xây dựng chuẩn đầu ra chưa đáp ứng yêu cầu hội nhập khu vực và quốc tế.
3. Đào tạo đại học hệ vừa làm vừa học, đào tạo từ xa, đào tạo ngắn hạn và cấp chứng chỉ

Quy mô đào tạo hệ không chính quy của trường hiện nay là 15.454 sinh viên, 234 lớp đặt trên 40 tỉnh, thành với 52 đơn vị liên kết đào tạo. Trong đó, hệ vừa làm vừa học (VLVH) có 13.343 sinh viên với 204 lớp; đào tạo từ xa (ĐTTX) có 2.111 sinh viên với 30 lớp.

Mặc dầu công tác tuyển sinh gặp nhiều khó khăn, nhưng với sự nỗ lực đổi mới công tác quản lý, mở rộng địa bàn tuyển sinh nên năm 2016, Nhà trường đã tuyển được 5.521 sinh viên/ 5.240 chỉ tiêu (vượt 5,36%); Hệ ĐTTX tuyển được 184 sinh viên; liên kết với TOPICA tuyển được 286 sinh viên. Sáu tháng đầu năm 2017, Nhà trường tuyển sinh khóa 58 hệ VLVH được 1.905 sinh viên với 60 lớp (vượt 5,8% chỉ tiêu); hệ ĐTTX tuyển được 2 lớp với 70 sinh viên.  Hiện nay, Nhà trường đang trình Bộ đề nghị bổ sung chỉ tiêu cho hệ VLVH.

Trong năm học, Nhà trường đã tiến hành điều chỉnh chương trình đào tạo phù hợp với thực tiễn công tác đào tạo VLVH và ĐTTX. Công tác quản lý đào tạo có nhiều chuyển biến và ngày càng đi vào nề nếp: sử dụng phần mềm quản lý trong việc xây dựng thời khóa biểu; phối hợp chặt chẽ với các đơn vị trong và ngoài trường xây dựng kế hoạch dạy - học, thi học phần. Chuyển công tác quản lý sinh viên về phòng CTCT-HSSV; tiếp tục hoàn thiện các văn bản quản lý. Nhà trường cũng đã mở các lớp học bổ sung kiến thức, cấp chứng chỉ chuyển đổi cho các thí sinh dự thi liên thông từ trung cấp chuyên nghiệp, tạo thuận lợi cho công tác tuyển sinh, tăng số lượng học viên của các lớp.
Trong năm học, Nhà trường đã tổ chức thi tốt nghiệp cho 83 lớp với 5.665 sinh viên.
Công tác đào tạo ngắn hạn, cấp chứng chỉ được triển khai có hiệu quả, đáp ứng nhu cầu xã hội. Trong năm học, đã tổ chức giảng dạy, ôn và thi đánh giá năng lực ngoại ngữ cho 9.107 học viên, tổ chức đào tạo cấp chứng chỉ các loại cho 723 học viên.
 
Tồn tại: Nhu cầu học VLVH, ĐTTX ngày càng ít, nhiều ngành không thể tuyển sinh, đặc biệt là đối với các ngành sư phạm. Tuyển sinh hệ VLVH và ĐTTX chủ yếu là ngành Luật và ngành Giáo dục Mầm non gây quá tải cho các khoa, việc điều hành giảng dạy gặp nhiều khó khăn. Giáo trình, tài liệu phục vụ đào tạo còn thiếu. Công tác tư vấn tuyển sinh chưa được các khoa, viện, giảng viên quan tâm đúng mức.
4. Trường THPT Chuyên và Trường TH Sư phạm
Năm học 2016 - 2017, Trường THPT Chuyên tuyển được 460 học sinh lớp 10, quy mô của trường gồm 36 lớp. Đây là năm học thứ tư, Trường THPT Chuyên triển khai "Thí điểm phát triển chương trình giáo dục nhà trường phổ thông theo định hướng phát triển năng lực học sinh". Trong năm học, Trường THPT Chuyên có 23 học sinh đạt giải học sinh giỏi Quốc gia; 47 học sinh đạt giải học sinh giỏi Tỉnh
; tất cả học sinh dự thi học sinh giỏi Toán Quốc tế giữa các thành phố lần thứ 38 đều đạt giải (trong đó có 3 giải Nhì và 5 giải Ba); có 1.290 học sinh đạt học sinh giỏi toàn diện (95%); 99% học sinh đạt loại hạnh kiểm tốt, không có học sinh yếu kém.

Năm học 2016 - 2017, là năm thứ 2 Trường THSP tuyển sinh cấp THCS và đã tuyển chọn 123 học sinh vào lớp 6. Bậc THCS đã thực hiện tốt nhiệm vụ "Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác quản lý, nghiên cứu, giảng dạy - phát triển năng khiếu và phẩm chất học sinh", xếp thứ Nhất về môn Văn, xếp thứ Nhì môn Toán trên tổng số 27 trường trong kỳ thi học sinh giỏi thành phố Vinh. 100% học sinh bậc tiểu học xếp loại hoàn thành và đạt các môn học, năng lực và phẩm chất. Bậc học mầm non được Phòng Giáo dục thành phố Vinh đánh giá là một trong những trường mầm non có chất lượng tốt nhất trong việc chăm sóc giáo dục toàn diện cho trẻ.
Bên cạnh đó, Trường THPT Chuyên, Trường THSP còn chú trọng tổ chức các hoạt động ngoại khóa cho học sinh như: hoạt động giáo dục truyền thống, về nguồn của học sinh Trường THPT Chuyên; các hoạt động Lễ hội Trung thu, Lễ hội ẩm thực chào đón năm mới, Uống nước nhớ nguồn, Ngày hội trò chơi dân gian, Ngày hội đọc sách, Rung chuông vàng, Câu lạc bộ tiếng Anh, tổ chức cho học sinh tham quan dã ngoại của Trường THSP. Trường THSP cũng làm tốt công tác hướng dẫn thực hành, thực tập sư phạm cho sinh viên khoa Giáo dục.

Trong năm học, Trường THPT Chuyên đã hoàn thành công tác tuyển sinh hệ chuyên và hệ THPT chất lượng cao năm học 2017 - 2018
, Trường THSP cũng đã tuyển sinh và nhập học cho trẻ mầm non và học sinh lớp 1, lớp 6
.
Tồn tại:

Kết quả thi học sinh giỏi Quốc gia của Trường THPT Chuyên chưa đạt yêu cầu, nhất là với môn chuyên Vật lý, chuyên Tin học. Một số giáo viên chưa thực sự có ý thức tự học hỏi, tự bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ. Phòng học thực hành của cấp THCS còn thiếu làm ảnh hưởng đến việc nâng cao chất lượng dạy học và các hoạt động giáo dục của nhà trường. Chưa xây dựng Chiến lược phát triển đối với Trường THPT Chuyên và Trường THSP.
5. Công tác thanh tra giáo dục
Nhà trường đã duy trì và đẩy mạnh công tác kiểm tra nền nếp dạy học và các hoạt động trong trường. Trong năm học, các hoạt động thanh tra các kỳ thi kết thúc học phần, thanh tra thi tuyển sinh và tốt nghiệp các hệ đào tạo đã được tiến hành đúng quy định. Nhà trường đã tổ chức 30 cuộc thanh tra chuyên đề, thanh tra, kiểm tra đột xuất tại các đơn vị
. Qua thanh tra, kiểm tra, các tập thể và cá nhân vi phạm nội quy, quy chế đã được phát hiện và xử lý kịp thời. Công tác thanh tra, kiểm tra thực sự đã góp phần quan trọng vào việc đảm bảo nền nếp, trật tự, kỷ cương trong các hoạt động của Nhà trường.
Tồn tại: Công tác thanh tra chưa bao quát mọi mặt hoạt động của Nhà trường. Công tác kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện kết luận thanh tra, kiểm tra còn có lúc thực hiện chưa tốt.

6. Công tác đảm bảo chất lượng và khảo thí
Làm tốt công tác tổ chức thi kết thúc học phần cho các bậc học, loại hình đào tạo đúng quy định. Triển khai rà soát, bổ sung, cập nhật các ngân hàng đề thi; ban hành Quy định về xây dựng, lưu trữ và sử dụng ngân hàng đề thi; Hướng dẫn biên soạn đề thi và công tác tổ chức thi, kiểm tra theo hình thức online trong chương trình đào tạo tiếp cận CDIO; tổ chức chấm thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT Chuyên, lớp 10 chất lượng cao, tuyển sinh đại học và sau đại học đúng quy chế; tổ chức thi và chấm thi cấp chứng chỉ tin học, ngoại ngữ... đúng kế hoạch và đúng quy định.

Trong năm học, Nhà trường đã hoàn thành đợt khảo sát đánh giá ngoài chu kì 2 và đã được Hội đồng kiểm định chất lượng giáo dục quốc gia bỏ phiếu đạt tiêu chuẩn kiểm định với số phiếu 100%; xây dựng kế hoạch cải tiến chất lượng sau đánh giá ngoài; được Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt chủ trương đầu tư xây dựng Trung tâm khảo thí Trường Đại học Vinh. Hiện nay, Nhà trường đang tiếp tục xây dựng đề án thành lập Trung tâm kiểm định Trường Đại học Vinh, triển khai chuẩn bị để kiểm định 5 chương trình đào tạo
; nộp hồ sơ gia nhập Mạng lưới Đảm bảo chất lượng các trường đại học ASEAN (AUN-QA) đúng tiến độ.

Tồn tại:

Việc rà soát, bổ sung kế hoạch và tổ chức các hoạt động đảm bảo chất lượng của các đơn vị trong Trường chưa được quan tâm chỉ đạo và triển khai hiệu quả.
V. CÔNG TÁC NGHIÊN CỨU KHOA HỌC, XUẤT BẢN VÀ HỢP TÁC QUỐC TẾ
1. Công tác nghiên cứu khoa học, xuất bản

Trong năm học, Nhà trường đã tổ chức kiểm tra tiến độ thực hiện 6 nhiệm vụ KH&CN cấp Nhà nước, 9 nhiệm vụ KH&CN cấp Bộ; nghiệm thu cấp cơ sở 13 nhiệm vụ KH&CN cấp Bộ; nghiệm thu kết thúc 2 nhiệm vụ KH&CN cấp Nhà nước, nghiệm thu kết thúc 6 nhiệm vụ KH&CN cấp Bộ, 180 nhiệm vụ KH&CN cấp Trường. Chủ nhiệm các nhiệm vụ KH&CN và các thành viên tham gia đã thực hiện đầy đủ và đúng tiến độ các nội dung nghiên cứu được phê duyệt.
Năm 2017, cán bộ, giảng viên của Trường triển khai nghiên cứu 1 nhiệm vụ quỹ gen cấp Nhà nước; 5 đề tài NAFOSTED, 16 đề tài cấp Bộ, 2 nhiệm vụ bảo tồn và lưu trữ quỹ gen cấp Bộ, 2 nhiệm vụ KH&CN cấp Tỉnh. Đến tháng 6/2017, Nhà trường đã hoàn thành các thủ tục xây dựng danh mục, xét chọn tập thể, cá nhân thực hiện và ký hợp đồng thực hiện 78 đề tài KH&CN trọng điểm cấp Trường với tổng kinh phí hơn 4 tỷ đồng nghiên cứu đổi mới nội dung, phương pháp giảng dạy, kiểm tra, đánh giá các học phần tiếp cận CDIO.
Trong năm 2016, cán bộ, giảng viên của Trường đã công bố 477 bài báo cáo khoa học
. Tạp chí Khoa học đã xuất bản 4 số kép với 87 bài báo
.
Kinh phí Nhà trường hỗ trợ đề tài cấp cơ sở, hoạt động nghiên cứu khoa học của sinh viên và hội nghị, hội thảo khoa học trong năm 2016 là: 2,4 tỷ đồng. Nhà trường đã khen thưởng 59 cá nhân có bài báo công bố trên các tạp chí khoa học nước ngoài trong năm 2016.
Trong công tác xuất bản, Nhà trường đã xuất bản được 81 đầu sách (kế hoạch năm học 2016 - 2017 đề ra là 80 đầu sách), trong đó có 53 giáo trình và tài liệu học tập, 22 sách liên kết xuất bản, 6 sách nhà nước đặt hàng với tổng số hơn 20.000 bản in. Việc nghiệm thu và xuất bản giáo trình đại học và sau đại học đã được tiến hành một cách bài bản, đúng quy định, góp phần vào việc nâng cao chất lượng đào tạo và nghiên cứu khoa học của Nhà trường.
Tồn tại: Chưa có các nhóm nghiên cứu mạnh của các ngành khoa học xã hội và nhân văn; các đề tài nghiên cứu và chuyển giao công nghệ còn hạn chế, chưa có sự ảnh hưởng thực sự đến phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội của các địa phương. Nguồn thu từ hoạt động KH&CN còn ít; chưa có đề tài có sản phẩm thương mại hóa hoặc đăng ký sở hữu trí tuệ. Việc cấp phát kinh phí cho các nhiệm vụ KH&CN cấp Nhà nước và cấp Bộ chậm đã ảnh hưởng đến tiến độ nghiên cứu, triển khai. Tỷ lệ nhiệm vụ KH&CN cấp Bộ do cán bộ, giảng viên của trường đề xuất được phê duyệt chưa cao.
2. Hoạt động hợp tác quốc tế

Nhà trường đã mời Tổng thư ký Mạng lưới các trường đại học ASEAN (AUN) đến thăm và làm việc với Trường, đồng thời cử đoàn công tác của Trường sang làm việc với AUN nộp hồ sơ gia nhập Mạng lưới AUN-QA.

Trong năm học 2016 - 2017, Nhà trường đã tiếp nhận 43 sinh viên Lào do Tỉnh Nghệ An gửi đào tạo, tiếp nhận 25 sinh viên Thái Lan học chương trình liên kết đào tạo ngành Ngôn ngữ Anh. Tất cả lưu học sinh được tập thể cán bộ, giảng viên và sinh viên của Nhà trường quan tâm giúp đỡ, tạo điều kiện thuận lợi trong học tập và sinh hoạt. Nhiều hoạt động kỷ niệm và giao lưu văn hóa được tổ chức nhân ngày quốc khánh và ngày tết cổ truyền của Lào và Thái Lan.

Nhà trường đã ký văn bản hợp tác về đào tạo tiếng Nhật với Học viện Jinno và Công ty Cổ phần Hợp tác quốc tế JIC; việc tuyển sinh tiếng Nhật được bắt đầu triển khai từ tháng 6/2017. Nhà trường đã làm việc với Cơ quan hợp tác quốc tế Hàn Quốc để chuẩn bị tổ chức các lớp tiếng Hàn tại Trường. Kế hoạch hợp tác 4 bên về đào tạo và NCKH giữa Trường Đại học Vinh, Viện nghiên cứu rau quả Việt Nam, Trường Đại học Kochi và Công ty Inoue (Nhật Bản) đang được triển khai.
Nhà trường đã hợp tác với Trường Đại học Zielona Góra (Ba Lan) triển khai chương trình học bổng Erasmus Plus do Cộng đồng châu Âu tài trợ. Trong năm học có 12 lượt giảng viên, sinh viên, học viên cao học và NCS của Trường được cử sang Trường Đại học Zielona Góra và có 2 lượt giảng viên của Trường Đại học Zielona Góra sang giảng dạy tại Đại học Vinh theo Chương trình Erasmus Plus.

Một số nhà khoa học nước ngoài đã tới trình bày bài giảng và hợp tác nghiên cứu với các giảng viên ở Viện Sư phạm Tự nhiên, Viện Kỹ thuật và Công nghệ, Viện Công nghệ Hóa Sinh - Môi trường. Một số giảng viên đã có công trình khoa học công bố trên các tạp chí khoa học quốc tế cùng các nhà khoa học nước ngoài.

Trong năm học có 2 giảng viên tình nguyện người Brunei thuộc Tổ chức SJ Việt Nam đến giảng dạy tiếng Anh tại Trường; có hơn 20 lượt cán bộ được cử đi học tập và công tác ở nước ngoài, có hơn 40 lượt người nước ngoài đến thăm và làm việc với Nhà trường. Các thủ tục đoàn ra, đoàn vào được thực hiện nghiêm túc.
Tồn tại: 
Công tác báo cáo kết quả đoàn ra thực hiện chưa nghiêm túc, vẫn còn có những đoàn ra không có báo cáo sau khi về nước. Nhà trường chưa có quy định về việc cán bộ viên chức đi nước ngoài theo mục đích cá nhân như thăm thân, chữa bệnh. 

Số cán bộ được cử đi học tập dài hạn ở nước ngoài theo chương trình hợp tác còn ít. Số lượng sinh viên theo học chương trình liên kết, du học tự túc và tham gia các hoạt động trao đổi sinh viên quốc tế còn rất ít.

Số lượng đề tài, dự án hợp tác quốc tế chưa nhiều so với tiềm năng của Trường và mới chỉ tập trung vào một số rất ít cán bộ.

Năng lực ngoại ngữ của nhiều cán bộ chưa tốt nên không thể hợp tác với đối tác nước ngoài.
Số lượng lưu học sinh Lào tự túc ngày càng giảm. Chưa có các giải pháp, chính sách hiệu quả để quảng bá, thu hút lưu học sinh Lào đến trường học tập.

VI. CÔNG TÁC CƠ SỞ VẬT CHẤT, THIẾT BỊ, KẾ HOẠCH - TÀI CHÍNH, ĐỜI SỐNG VÀ CÁC CÔNG TÁC KHÁC

1. Xây dựng cơ bản

Nhà trường hoàn thành công tác lập kế hoạch đầu tư trung hạn 5 năm 2016 - 2020, kế hoạch đầu tư xây dựng năm 2017. Nhà trường đã đầu tư xây dựng phòng thí nghiệm công nghệ thực phẩm với giá trị đầu tư hơn 15 tỷ đồng; lập dự án đầu tư xây dựng Trung tâm Khảo thí trình Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt dự án với tổng mức đầu tư xây dựng hơn 68 tỷ đồng. Hiện nay, Nhà trường đang trình các bộ, ngành liên quan thẩm định và phê duyệt chủ trương đầu tư: Xây dựng Trung tâm ươm giống và thực hành nông nghiệp; dự án xây dựng  khoa Sinh học tại cơ sở 2; dự án nâng cấp hệ thống cung cấp nước sạch phục vụ nước uống và sinh hoạt tại các cơ sở; lập dự án quy hoạch chi tiết và giải phóng mặt bằng khu đất phía đông Quốc lộ 46.
Trong năm đã khởi công xây dựng 3 hạng mục công trình thuộc dự án Khu nhà ở sinh viên cơ sở 2 với tổng mức đầu tư giai đoạn 1 hơn 180 tỷ đồng; Nhà ăn và ký túc xá tại Trung tâm Giáo dục quốc phòng, Ký túc xá sinh viên Hưng Bình và cơ sở 2 Trường THSP. Tiếp tục quản lý xây dựng công trình Nhà đa chức năng ở cơ sở 1, công bố quy hoạch tỷ lệ 1/2000 cơ sở 2 (với tổng diện tích 112 ha); điều chỉnh quy hoạch chi tiết xây dựng Khu nhà ở sinh viên tại Hưng Bình, điều chỉnh quy hoạch chi tiết xây dựng cục bộ cơ sở 1.

Công tác giải phóng mặt bằng được Nhà trường thực hiện với nhiều giải pháp: Tại cơ sở 1, Nhà trường tham mưu, phối hợp với chính quyền thực hiện giải phóng xong mặt bằng 1 hộ dân ở lối 2 đường Lê Duẩn; giải quyết xong khiếu kiện nhiều năm của 1 hộ gia đình; thực hiện đo vẽ, cắm mốc giới khu vực giáp ranh với 15 hộ bám đường Lê Duẩn; tham mưu các cấp lập phương án đền bù chi tiết cho 6 hộ dân thuộc lối 2 đường Bạch Liêu. Tại Khu nhà ở sinh viên Hưng Bình: đã thực hiện đo vẽ bản đồ địa chính, cắm mốc ranh giới theo quy hoạch được duyệt, giải phóng mặt bằng ở phía trước dự án để xây dựng hàng rào bảo vệ. Tại Khu nhà ở sinh viên cơ sở 2: đã phối hợp thực hiện xong việc xác định diện tích, nguồn gốc và quá trình sử dụng đất của các hộ dân trong diện giải phóng mặt bằng ở từ tháng 9 năm 2011 về trước do xã Nghi Phong quản lý.

Nhà trường đã thực hiện kiểm toán độc lập và lập hồ sơ quyết toán trình Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt quyết toán vốn đầu tư xây dựng 2 dự án: Dự án đầu tư xây dựng Trung tâm Giáo dục quốc phòng và dự án Nhà làm việc phát triển công nghệ cao; tiếp tục hoàn thiện hồ sơ trình Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt quyết toán dự án đầu tư xây dựng và kiểm toán độc lập Khu nhà ở sinh viên tại phường Hưng Bình. 
Việc thanh, quyết toán các công trình đã hoàn thành, đang thi công đảm bảo đúng quy định.

Tồn tại:
Công tác giải phóng mặt bằng đạt nhiều kết quả song vẫn còn chậm. Chất lượng công tác chuẩn bị đầu tư còn thấp, các dự án đầu tư phải điều chỉnh nhiều lần; Công tác tư vấn xây dựng còn nhiều bất cập, dự báo chưa đầy đủ, chuẩn xác dẫn đến một số công trình phải điều chỉnh, bổ sung gây khó khăn trong quá trình thực hiện và làm chậm tiến độ xây dựng dự án công trình.
2. Công tác cơ sở vật chất và thiết bị
Cơ sở vật chất, thiết bị cơ bản đáp ứng mọi mặt hoạt động của Nhà trường. Trong năm học, đã triển khai và hoàn thành việc sửa chữa, bảo dưỡng, nâng cấp nhiều công trình như: ký túc xá sinh viên, khuôn viên cơ sở 1, sân bóng cơ sở 2, Trung tâm nghiên cứu và thực hành nuôi trồng, thủy hải sản. Các hoạt động lớn của Trường đều được chuẩn bị đầy đủ, chu đáo cơ sở vật chất để tổ chức thành công.

Nhà trường đã mua sắm kịp thời máy móc, thiết bị phục vụ công tác đào tạo, nghiên cứu và làm việc; tiến hành sữa chữa thường xuyên các thiết bị, máy móc hư hỏng; quản lý và sử dụng tốt các thiết bị dùng chung. Đã phê duyệt quy hoạch phòng thực hành - thí nghiệm giai đoạn 2016 - 2020, phê duyệt chuẩn phòng thí nghiệm phù hợp với thực tiễn hiện nay; ban hành Quy chế phối hợp giữa các đơn vị với Trung tâm TH-TN; ban hành quy trình quản lý tài sản, máy móc, thiết bị tại Trung tâm TH-TN; ban hành Quy định về quản lý, khai thác và sử dụng tài sản của Trường Đại học Vinh nhằm phát huy và khai thác tối đa năng lực tài sản, đáp ứng yêu cầu đào tạo, nghiên cứu khoa học và chuyển giao công nghệ, đồng thời bảo vệ, bảo toàn, bảo trì, bảo dưỡng, hiệu chuẩn thích hợp tài sản, máy móc của Nhà trường.
Tổ chức tốt việc đấu thầu, ký và thực hiện các hợp đồng cung cấp trang thiết bị phục vụ đào tạo, nghiên cứu khoa học: Cung cấp lắp đặt thiết bị thí nghiệm phòng Hóa thực phẩm và Công nghệ chế biến thực phẩm; triển khai tối ưu hóa hệ thống mạng; đầu tư hệ thống máy chủ và hệ thống lưu trữ; đầu tư mua sắm máy phát điện ở cơ sở 2; lắp đặt hệ thống mạng, camera cho nhà đa chức năng; triển khai các phòng ngân hàng ảo, chứng khoán ảo và mô hình công ty. Thực hiện việc tổng kiểm kê tài sản định kỳ năm 2016 theo tinh thần đánh giá đúng cơ sở vật chất, tài sản, thiết bị hiện có; tiến hành thanh lý tài sản, thiết bị hư hỏng theo đúng quy trình.
Hệ thống mạng, các phần mềm của Nhà trường được theo dõi bảo trì, điều chỉnh và vận hành hiệu quả. Các hiện tượng bất thường, các lỗi xảy ra được xử lý kịp thời (đã thực hiện 937 lượt bảo trì thiết bị trong năm). Quản trị tốt phần mềm hỗ trợ của các hệ đào tạo. Cài đặt phần mềm thi trắc nghiệm ngoại ngữ, tổ chức thẩm định phần mềm thi trắc nghiệm phục vụ đào tạo theo tiếp cận CDIO; tiến hành nâng cấp phần mềm eOfice thành phần mềm Egov; phối hợp với Công ty CMC để từng bước khắc phục những khuyết điểm của phần mềm hiện đang sử dụng, đưa phần mềm quản lý đào tạo sau đại học và quản lý học sinh Trường THPT Chuyên đi vào hoạt động.

Trung tâm Thông tin - Thư viện Nguyễn Thúc Hào thường xuyên bổ sung tài liệu, giáo trình, làm tốt công tác phục vụ bạn đọc tại các cơ sở
. Hiện nay, thư viện có 2.500 chỗ ngồi cho bạn đọc. Thư viện số đã cung cấp 16.500 giáo trình, bài giảng, hơn 18.000 luận văn, luận án tốt nghiệp.

Tồn tại:

Công tác quản lý, sử dụng tài sản, trang thiết bị của một số đơn vị, cá nhân chưa tốt. Hiện nay, nhiều đơn vị chưa xác định được thực trạng tài sản Nhà trường trang bị cho đơn vị sử dụng. Công tác kiểm kê tài sản và quyết toán sử dụng vật tư, thực hành - thí nghiệm còn chậm; chưa xây dựng được Quy trình đề xuất mua sắm giáo trình tài liệu. Việc ban hành các danh mục tài sản chưa tiến hành kịp thời để bàn giao cho các đơn vị.
Một số phân hệ của phần mềm CMC vẫn chưa hoàn chỉnh theo yêu cầu của hợp đồng nâng cấp.
Công tác rà soát học liệu phục vụ các chương trình đào tạo chưa đáp ứng được nhu cầu thực tế dẫn đến tài liệu được liệt kê trong đề cương chi tiết nhưng chưa có trong Thư viện. Việc lấy ý kiến bạn đọc thường xuyên về hoạt động thư viện chưa được tiến hành rộng rãi; Số lượng bạn đọc khai thác thư viện là cán bộ, nghiên cứu sinh, học viên cao học còn hạn chế.
Tình trạng sử dụng điện, nước lãnh phí vẫn còn nhiều. Cần có giải pháp tổ chức tốt hơn các hoạt động của Nhà trường, đặc biệt là các hoạt động ngoài giờ để tiết kiệm điện, nước.
3. Công tác kế hoạch - tài chính và đời sống
Công tác kế hoạch - tài chính đã hoàn thành tốt nhiệm vụ, góp phần làm thông suốt và nâng cao chất lượng mọi mặt hoạt động của Nhà trường.

Đầu năm học, Nhà trường đã duyệt kế hoạch của các khoa đào tạo, các trường trực thuộc và Trung tâm TH-TN, tạo điều kiện thuận lợi để các đơn vị chủ động triển khai nhiệm vụ năm học.

Trong năm học, Nhà trường tiếp tục sửa đổi, bổ sung và cập nhật các quy định, quy chế, quy trình phục vụ cho công tác xây dựng kế hoạch, quản lý tài chính 
. Đồng thời, hướng dẫn và áp dụng thực hiện các chế độ chính sách mới, cải tiến phương thức quản lý, xây dựng kế hoạch hoạt động trên một số lĩnh vực, tiếp tục thực hiện tự chủ trong việc phân cấp tài chính cho các đơn vị với tiêu chí tiếp tục nâng cao đời sống cán bộ, tăng phúc lợi cho Nhà trường và các đơn vị, đảm bảo an ninh tài chính cho các hoạt động.

Tổ chức quản lý và khai thác các nguồn thu hiệu quả, quản lý công tác chi đúng quy định, tiết kiệm, chống lãng phí. Công tác kế hoạch và dự toán đi vào nền nếp, giúp cho việc quản lý, điều hành của Nhà trường hiệu quả và trôi chảy. Hướng dẫn cán bộ thực hiện kê khai thuế, kê khai tài sản và thu nhập cá nhân. Kiểm tra, rà soát chặt chẽ các nghĩa vụ tài chính của người học. Thực hiện có hiệu quả quy trình mua sắm và quản lý tài sản.
 Hoàn thành việc giải ngân các nguồn kinh phí đúng tiến độ, đạt hiệu quả. Nhà trường nghiêm túc thực hiện quy định "3 công khai", công tác thanh tra, kiểm toán theo đúng quy định, chu kỳ, niên độ.

Nhà trường luôn thực hiện đầy đủ các chế độ cho cán bộ, viên chức và học sinh, sinh viên, học viên, không ngừng chăm lo đến đời sống của cán bộ, viên chức và học sinh, sinh viên. Đã hoàn tất thủ tục, thanh toán đầy đủ chế độ cho 12 cán bộ nghỉ hưu, làm thủ tục kéo dài thời gian công tác đối với 6 giáo sư, phó giáo sư và tiến sĩ. Triển khai thực hiện chế độ ốm đau ngắn ngày cho gần 250 lượt cán bộ với số tiền gần 150 triệu đồng, giải quyết 49 hồ sơ cán bộ nghỉ thai sản và nghỉ dưỡng phục hồi sức khoẻ với số tiền hơn 1 tỷ đồng. Thăm hỏi động viên những cán bộ ốm đau, đồng thời có chế độ hỗ trợ cho những cán bộ ốm đau điều trị dài ngày. Chi trả thu nhập tăng thêm dựa vào kết quả đánh giá, xếp loại cán bộ, viên chức hàng tháng.
Trong năm học, Nhà trường đã cấp phát học bổng, trợ cấp xã hội, hỗ trợ chi phí học tập và các chế độ chính sách khác cho người học với số tiền gần 18 tỷ đồng, miễn giảm học phí gần 8,5 tỷ đồng. Thực hiện đúng quy trình khám chữa bệnh và cấp phát thuốc, cấp giấy giới thiệu cho cán bộ, viên chức và học sinh, sinh viên khám chữa bệnh
. Hoàn thành hồ sơ chi trả bảo hiểm cho học sinh, sinh viên với số tiền hơn 251 triệu đồng. Tổ chức tốt công tác trực cấp cứu 24/24 giờ.
4. Các công tác khác

Nhà trường đã luôn quan tâm chỉ đạo tăng cường các giải pháp bảo vệ Nhà trường, bảo vệ sinh viên. Nhà trường đã ký kết biên bản phối hợp triển khai nhiệm vụ giữa Trường Đại học Vinh và Đội quản lý trật tự đô thị thành phố Vinh để đảm bảo công tác an ninh trật tự, an toàn giao thông, giải tỏa vỉa hè, hành lang các tuyến đường xung quanh cơ sở 1. Công tác phòng chống cháy nổ, phòng chống bão lụt, vệ sinh môi trường, vệ sinh phòng dịch, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm được thực hiện đúng quy định. Hoạt động thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, bảo vệ của công được đẩy mạnh với trọng tâm là tiết kiệm điện, nước, xăng xe và nhân lực.
Trong năm học, Nhà trường đã sắp xếp, bố trí cho 980 học sinh, sinh viên, lưu học sinh ở trong khu nội trú cơ sở 1 và gần 7.000 lượt sinh viên học Giáo dục Quốc phòng ở cơ sở 2; bố trí 960 ngày ở cho chuyên gia, giảng viên thỉnh giảng, khách đến làm việc với Nhà trường; quản lý tốt ký túc xá tại các cơ sở. Thực hiện tốt phong trào xây dựng nếp sống văn hoá trong khu nội trú với tiêu chí "xanh, sạch, đẹp, an toàn và thân thiện".

*

*   *

Năm học 2016 - 2017, Nhà trường đã cơ bản hoàn thành các chỉ tiêu đề ra tại Nghị quyết Hội nghị đại biểu công chức, viên chức. Nhiều hoạt động đã được Nhà trường chỉ đạo, triển khai thực hiện quyết liệt, kết quả có tính đột phá nhằm đẩy mạnh công tác đổi mới quản lý Nhà trường, nâng cao toàn diện chất lượng đào tạo, nghiên cứu, phục vụ, tiếp tục tạo tiền đề tốt để sớm đưa Nhà trường trở thành trường đại học trọng điểm quốc gia, là thành viên của Mạng lưới các trường đại học ASEAN.
Phần thứ hai
CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC NĂM HỌC 2017 - 2018
Năm học 2017 - 2018 là năm học tiếp tục thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Nghệ An lần thứ XVIII; Nghị quyết số 29-NQ/TW về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo và Nghị quyết số 20-NQ/TW về phát triển khoa học và công nghệ; triển khai thực hiện Chỉ thị số 05 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh. Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Trường lần thứ XXXI, chuẩn bị cho các hoạt động chào mừng kỷ niệm 60 năm thành lập Trường. Nhà trường xây dựng trọng tâm công tác năm học như sau:
I. CÔNG TÁC CHÍNH TRỊ TƯ TƯỞNG, TRUYỀN THÔNG VÀ CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH
Tuyên truyền, quán triệt để cán bộ, viên chức nắm vững và chấp hành đúng đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và các chủ trương, nhiệm vụ của Ngành, của Nhà trường. Đẩy mạnh công tác chính trị tư tưởng làm cho mọi người hiểu rõ và đồng thuận trong việc triển khai thực hiện các chủ trương lớn của Nhà trường hiện nay, đặc biệt là trong việc tái cấu trúc trường, xây dựng và đổi mới chương trình đào tạo, công tác tuyển sinh các bậc học, loại hình đào tạo, nhiệm vụ năm học 2017 - 2018, công tác chuẩn bị để thực hiện tự chủ đại học ở mức cao hơn.
Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh theo Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị; thực hiện Đề án số 07-ĐA/TU ngày 30/5/2014 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về nâng cao tính gương mẫu, chống tư tưởng bảo thủ, trong chờ, ỷ lại trong cán bộ, đảng viên; Hưởng ứng các cuộc vận động lớn của Ngành, các cuộc vận động, phong trào của địa phương, các tổ chức đoàn thể. Tiếp tục đẩy mạnh phong trào xây dựng nếp sống văn hoá, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.
Tiếp tục thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Trường lần thứ XXXI; Nghị quyết Đại hội đại biểu Công đoàn Trường Đại học Vinh lần thứ XXXIII; Nghị quyết Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Trường Đại học Vinh lần thứ XXX; Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội Sinh viên trường lần thứ X. Tổ chức Đại hội Hội Cựu chiến binh Trường lần thứ III.
Tiếp tục tổ chức thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW, Hội nghị lần thứ 8, Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khoá XI) về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo với các trọng tâm: tổ chức và quản lý tốt đào tạo theo nhóm ngành; triển khai đào tạo khóa 58 theo chương trình đào tạo tiếp cận CDIO; tiếp tục xây dựng và phát triển chương trình đào tạo theo tiếp cận CDIO giai đoạn 2; triển khai thực hiện có hiệu quả các đề án: xét tuyển đầu vào đối với đào tạo đại học hệ vừa làm vừa học và đào tạo thạc sĩ; đào tạo chất lượng cao bậc đại học và trung học phổ thông; đào tạo văn bằng 2 trong và ngoài trường; đề án nâng cao chất lượng dạy và học bằng tiếng Anh tại Trường Đại học Vinh; thành lập Trung tâm Kiểm định chất lượng giáo dục và Khảo thí trực thuộc Trường; tiếp tục thực hiện kế hoạch đưa Trường Đại học Vinh trở thành thành viên của Mạng lưới các trường đại học ASEAN.

Đẩy mạnh công tác cải cách hành chính theo Kế hoạch cải cách hành chính giai đoạn 2016 - 2020; triển khai thực hiện Quyết định số 19/2014/QĐ-TTg ngày 05/03/2014 của Thủ tướng Chính phủ về việc áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn Quốc gia TCVN ISO 9001:2008 vào hoạt động của các cơ quan, tổ chức thuộc hệ thống hành chính nhà nước.
Tổ chức tốt các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước, của ngành để giáo dục truyền thống, nâng cao trách nhiệm của cán bộ, đảng viên trong việc thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao; nâng cao chất lượng công tác xây dựng kế hoạch năm học, gắn duyệt kế hoạch năm học với hội nghị cán bộ, viên chức; đổi mới và nâng cao hiệu quả công tác thi đua - khen thưởng theo hướng thiết thực.
Đẩy mạnh công tác truyền thông và giới thiệu về Trường, công tác tuyển sinh các bậc học, các loại hình đào tạo trên các báo điện tử, mạng xã hội, qua hệ thống cộng tác viên. Tiếp tục hoàn thiện website và xây dựng Cổng Thông tin điện tử Trường Đại học Vinh.
II. CÔNG TÁC TUYỂN SINH

Chỉ đạo quyết liệt và tiếp tục triển khai các giải pháp để quảng bá, tư vấn tuyển sinh các bậc học, loại hình đào tạo.

Thực hiện có hiệu quả chiến lược truyền thông, bổ sung các nội dung, kế hoạch hoạt động mới phù hợp, thống nhất với tất cả các đơn vị nhất là các khoa, viện, bộ môn để thực hiện công tác tuyển sinh.
Phát huy mạnh mẽ vai trò của cán bộ, viên chức, học sinh, sinh viên, học viên để quảng bá hình ảnh của Nhà trường, làm tốt công tác tuyển sinh các bậc học, loại hình đào tạo, đặc biệt là sinh viên hệ chính quy.
III. CÔNG TÁC CÔNG ĐOÀN, ĐOÀN THANH NIÊN, HỘI SINH VIÊN; CÔNG TÁC HỌC SINH, SINH VIÊN
Tiếp tục triển khai thực hiện Quyết định của Chính phủ về "Tăng cường giáo dục lý tưởng đạo đức cách mạng và lối sống cho học sinh, sinh viên"; triển khai thực hiện chương trình công tác học sinh, sinh viên các trường đại học, cao đẳng và trung cấp chuyên nghiệp giai đoạn 2016 - 2020. Đẩy mạnh các hoạt động giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức lối sống cho cán bộ, viên chức và học sinh, sinh viên, học viên; nâng cao chất lượng giáo dục thể chất, giáo dục quốc phòng, an ninh; giáo dục thẩm mỹ, kỹ năng mềm cho người học. Tăng cường công tác quản lý và giáo dục học sinh, sinh viên, học viên trong giờ học, nội trú, ngoại trú. Nắm vững tình hình của cán bộ, viên chức, học sinh, sinh viên, học viên, chống mọi âm mưu diễn biến hòa bình của các thế lực thù địch.
Thực hiện đầy đủ các chế độ, chính sách, hỗ trợ cho người học. Làm tốt công tác thi đua khen thưởng trong học sinh, sinh viên, học viên. Tiếp tục lấy ý kiến của người học đánh giá các mặt hoạt động, các đơn vị và giảng viên.
Tập trung nâng cao các hoạt động đào tạo kỹ năng mềm, kỹ năng nghề nghiệp cho sinh viên; tăng cường và đa dạng hoá các hoạt động hợp tác với doanh nghiệp nhằm hỗ trợ người học và thực hiện các dịch vụ giáo dục.
Công đoàn tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục, động viên cán bộ, viên chức thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học. Cùng với Nhà trường, công đoàn thực hiện tốt các chế độ chính sách cho người lao động, quan tâm đến đời sống vật chất, tinh thần của cán bộ, viên chức.
Đoàn Thanh niên, Hội Sinh viên tiếp tục tổ chức các hoạt động xây dựng Đoàn - Hội vững mạnh về chính trị, tư tưởng, tổ chức; đẩy mạnh phong trào học tập, nghiên cứu, sáng tạo, khởi nghiệp trong học sinh, sinh viên; các hoạt động tình nguyện tại chỗ phục vụ cho các hoạt động của Nhà trường; tham gia công tác quản lý sinh viên nội trú, ngoại trú, lưu học sinh; tích cực chủ động phát hiện, nắm bắt và xử lý kịp thời các vấn đề nảy sinh trong học sinh, sinh viên; xây dựng nếp sống văn hóa, môi trường Nhà trường xanh - sạch - đẹp - an toàn - thân thiện.

IV. CÔNG TÁC TỔ CHỨC CÁN BỘ VÀ XÂY DỰNG ĐỘI NGŨ
Triển khai thực hiện các đề án: Đề án tái cấu trúc Trường Đại học Vinh; Đề án vị trí việc làm; Đề án thành lập Trung tâm Kiểm định chất lượng giáo dục, Trung tâm Khảo thí trực thuộc Trường... Tiếp tục kiện toàn, sắp xếp các tổ chức, đơn vị trong toàn trường, rà soát chức năng, nhiệm vụ của các đơn vị nhằm nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý và phù hợp với giai đoạn phát triển mới.

Hoàn thành việc xây dựng và triển khai thực hiện Đề án vị trí việc làm giai đoạn 2016 - 2020.

Tiếp tục thực hiện tinh giản biên chế theo Nghị định số 108/2014/NĐ-CP của Chính phủ.
Nâng cao chất lượng công tác tuyển dụng, quy hoạch, đào tạo, bồi dưỡng, bổ nhiệm, đánh giá, luân chuyển cán bộ, chú trọng cán bộ nữ, cán bộ trẻ; Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng, đào tạo cán bộ, viên chức về lý luận chính trị, chuyên môn, quản lý, nghiệp vụ. Đẩy nhanh công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ để tất cả giảng viên đều có trình độ từ thạc sĩ trở lên. Động viên, khuyến khích và tạo điều kiện để cán bộ giảng dạy làm nghiên cứu sinh, trong đó chú trọng đào tạo ở nước ngoài. Khuyến khích và tạo điều kiện để các giảng viên có trình độ tiến sĩ tích lũy đủ điều kiện để đạt được học hàm giáo sư, phó giáo sư.
Tiếp tục nâng cao chất lượng hoạt động của bộ môn làm cơ sở quan trọng để nâng cao chất lượng giảng dạy, nghiên cứu khoa học. Chú trọng xây dựng một số nhóm nghiên cứu khoa học có thế mạnh, các nhóm nghiên cứu thuộc lĩnh vực khoa học xã hội và nhân văn.

Hoàn thành đúng thời hạn, chính xác việc giải quyết chế độ, nhất là các chế độ tiền lương, bảo hiểm đối với cán bộ, viên chức.

V. CÔNG TÁC ĐÀO TẠO, ĐẢM BẢO CHẤT LƯỢNG VÀ THANH TRA GIÁO DỤC
1. Công tác đào tạo
Trường THSP quán triệt, triển khai thực hiện hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo về nhiệm vụ giáo dục mầm non, giáo dục tiểu học, giáo dục THCS năm học 2017 - 2018; triển khai có hiệu quả hệ THPT chất lượng cao, tiếp tục nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện các bậc học tại các cơ sở, trở thành trường dẫn đầu của thành phố Vinh.

Trường THPT Chuyên quán triệt, triển khai thực hiện hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo về nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2017 - 2018; tiếp tục thực hiện chương trình "Thí điểm phát triển chương trình giáo dục nhà trường phổ thông theo định hướng phát triển năng lực học sinh". Có các giải pháp cụ thể để nâng cao chất lượng dạy chuyên và các đội tuyển.
Quán triệt Chỉ thị của Bộ Giáo dục và Đào tạo về nhiệm vụ năm học 2017 - 2018 đối với giáo dục chuyên nghiệp; thực hiện đồng bộ các giải pháp để tiếp tục nâng cao chất lượng đào tạo; quản lý tốt công tác đào tạo theo nhóm ngành; triển khai thực hiện chương trình đào tạo tiếp cận CDIO từ khóa 58; xây dựng và phát triển chương trình đào tạo theo tiếp cận CDIO giai đoạn 2; xây dựng chương trình đào tạo cho 7 ngành đào tạo văn bằng 2; xây dựng kế hoạch liên kết đào tạo đại học chính quy 3 vùng: Tây Nam Bộ, Tây Nguyên, Tây Bắc; hoàn thành đề án mở ngành đào tạo kỹ thuật ô tô, kỹ thuật nhiệt điện lạnh, mở ngành đào tạo chất lượng cao Công nghệ thông tin; đẩy mạnh công tác viết bài giảng, giáo trình theo kế hoạch viết bài giảng, giáo trình giai đoạn 2016 - 2018; tăng cường các hoạt động thực hành, thí nghiệm, rèn nghề, thực tập, kiến tập cho sinh viên.

Tổ chức tháng rèn luyện Nghiệp vụ sư phạm và tháng rèn nghề, tổ chức Hội thi Nghiệp vụ sư phạm, Hội thi Sinh viên với việc rèn luyện kỹ năng nghề nghiệp cấp khoa, viện; tổ chức Hội thi Giảng viên trẻ dạy giỏi cấp Trường.
Tăng cường công tác phối hợp giữa Phòng Đào tạo, Phòng Đào tạo Sau đại học, Trung tâm GDTX, Trung tâm Dịch vụ, HTSV&QHDN, Trung tâm TH-TN, Trung tâm GDQP&AN, Trung tâm ĐBCL, các khoa, viện để điều hành lịch trình đào tạo của các bậc học, ngành học khoa học, chính xác.

Nâng cao chất lượng đào tạo hệ sư phạm. Tiếp tục nghiên cứu, cải tiến và nâng cao chất lượng công tác tuyển sinh các bậc học, loại hình đào tạo.

Tổ chức học, thi, cấp chứng chỉ B1 đúng tiến độ, quy chế, chuẩn bị các điều kiện cho học viên cao học khóa 24 và sinh viên khóa 55 hoàn thành chương trình học và xét tốt nghiệp.

2. Công tác thanh tra giáo dục và đảm bảo chất lượng 
Đẩy mạnh công tác thanh tra, kiểm tra mọi mặt hoạt động của Nhà trường, đặc biệt là việc thực hiện các quy chế, quy định, hướng dẫn, các kế hoạch công tác dài hạn.

Triển khai các hoạt động đảm bảo chất lượng theo hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Triển khai thực hiện Nghị quyết chuyên đề của Đảng ủy về cải tiến chất lượng. Đăng kí kiểm định chất lượng 2 ngành đào tạo theo tiêu chuẩn kiểm định chất lượng giáo dục của AUN và 3 chương trình đào tạo theo tiêu chuẩn kiểm định chất lượng giáo dục Việt Nam (theo Thông tư 12/2017/TT-BGDĐT ngày 19/5/2017). Đẩy nhanh tiến độ, hoàn thành thủ tục đăng kí thành viên Mạng lưới Đảm bảo chất lượng các trường đại học ASEAN (AUN-QA) vào năm 2018.

Trình Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt Đề án thành thành lập Trung tâm Kiểm định chất lượng giáo dục - Trường Đại học Vinh trong năm 2017.
Kiện toàn hệ thống đảm bảo chất lượng của Nhà trường: Kiện toàn mạng lưới cán bộ phụ trách đảm bảo chất lượng của các đơn vị trong toàn trường; xây dựng kế hoạch bồi dưỡng, nâng cao năng lực chuyên môn, nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ thuộc Tổ Đảm bảo chất lượng; đào tạo kiểm định viên, tổ chức rà soát kế hoạch chiến lược đảm bảo chất lượng của các đơn vị phù hợp với định hướng kiểm định chất lượng quốc gia và kiểm định theo AUN-QA.
VI. CÔNG TÁC NGHIÊN CỨU KHOA HỌC, XUẤT BẢN VÀ HỢP TÁC QUỐC TẾ
Nâng cao chất lượng hiệu quả công tác nghiên cứu khoa học. Thực hiện các đề tài phục vụ hoạt động đào tạo, đặc biệt là các đề tài trọng điểm xây dựng chuẩn đầu ra các chương trình đào tạo tiếp cận CDIO; các hoạt động nghiên cứu khoa học, chuyển giao công nghệ gắn với yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh Nghệ An, khu vực Bắc Trung Bộ và cả nước. Tham gia vào quá trình hoạch định chính sách, phát triển kinh tế - xã hội, khoa học - công nghệ của tỉnh Nghệ An; tăng nguồn thu từ hoạt động nghiên cứu khoa học và chuyển giao công nghệ.

Khuyến khích cán bộ, viên chức đăng ký, thực hiện các đề tài ứng dụng phục vụ cho các hoạt động của Nhà trường, đề tài, nhiệm vụ KH&CN cấp Bộ, cấp Nhà nước.

Đẩy mạnh hoạt động nghiên cứu khoa học của sinh viên, học viên. Tiếp tục nâng cao chất lượng của Tạp chí Khoa học, các hội nghị, hội thảo; tiếp tục triển khai thực hiện kế hoạch viết tài liệu, giáo trình giai đoạn 2016 - 2018 phục vụ các bậc học, loại hình đào tạo.
Đổi mới hoạt động hợp tác quốc tế trên cơ sở phát triển các mối quan hệ quốc tế, tăng cường hợp tác, trao đổi về giáo dục đại học, sau đại học và nghiên cứu khoa học.

Tích cực tìm kiếm các chương trình, dự án; thực hiện có chất lượng Đề án "Nâng cao chất lượng dạy và học tiếng Anh ở Trường Đại học Vinh", kế hoạch triển khai Đề án ngoại ngữ Quốc gia 2020, tạo bước chuyển cơ bản về trình độ ngoại ngữ của cán bộ, giảng viên.

VII. CÔNG TÁC CƠ SỞ VẬT CHẤT, THIẾT BỊ, KẾ HOẠCH - TÀI CHÍNH, ĐỜI SỐNG VÀ CÁC CÔNG TÁC KHÁC

Xây dựng và triển khai thực hiện Chiến lược xây dựng và phát triển Trường Đại học Vinh giai đoạn 2016 - 2025, tầm nhìn đến năm 2035, từng bước đưa Nhà trường trở thành trường đại học trọng điểm Quốc gia, là thành viên của Mạng lưới các trường đại học ASEAN (AUN).

Hoàn thiện bộ máy thực hiện công tác kế hoạch - tài chính; hệ thống văn bản quy định về quản lý tài chính, tài sản, cơ sở vật chất và trang thiết bị; tiếp tục đổi mới công tác lập kế hoạch và thực hiện kế hoạch.

Triển khai hoạt động đổi mới và nâng cao hiệu quả hoạt động tài chính trong năm học 2017 - 2018, đảm bảo an ninh tài chính cho các hoạt động của Nhà trường. Thực hiện 3 công khai để điều hành tốt ngân sách; thực hiện tiết kiệm, chống lãng phí; nghiêm chỉnh chấp hành các luật thuế của Nhà nước.

Vận hành hệ thống mạng liên tục, an toàn để phục vụ cho các hoạt động; điều chỉnh phù hợp một số modun của phần mềm CMC phục vụ hoạt động đào tạo, quản lý đào tạo khóa 58; đẩy mạnh triển khai xây dựng Phần mềm tổng thể quản trị Nhà trường.
Đẩy mạnh các hoạt động xây dựng cơ bản, đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị giai đoạn 2016 - 2020: Đầu tư xây dựng Trung tâm khảo thí, xây dựng khoa Sinh học tại cơ sở 2; đầu tư nâng cấp hệ thống nước sạch phục vụ sinh hoạt tại các cơ sở của Trường, Dự án lập quy hoạch và giải phóng mặt bằng khu đất phía Đông Quốc lộ 46... Hoàn thành công tác lập điều chỉnh quy hoạch tỷ lệ 1:500 các dự án: Xây dựng khoa Sinh học, khoa Xây dựng, Trường Mầm non Thực hành cơ sở 2, Trung tâm GDQP&AN (giai đoạn 2) trình cấp có thẩm quyền phê duyệt. Hoàn thành việc giải phóng mặt bằng mở rộng cơ sở 1, cơ sở 2 và Khu nhà ở sinh viên phường Hưng Bình; quyết toán các công trình, dự án hạng mục đã hoàn thành.

Tăng cường hiệu quả hoạt động, hiệu suất khai thác và công tác quản lý cơ sở vật chất của Nhà trường để đảm bảo cho các hoạt động.

Tiếp tục thực hiện các giải pháp nâng cao đời sống vật chất, tinh thần của cán bộ, viên chức và học sinh, sinh viên, học viên. Tiếp tục có các giải pháp hỗ trợ cán bộ trẻ đảm bảo đời sống, giảng dạy, nghiên cứu khoa học và bồi dưỡng nâng cao trình độ.

Đẩy mạnh công tác xây dựng nếp sống văn hóa, giữ gìn an ninh trật tự, phòng chống cháy nổ, bão lụt, công tác vệ sinh môi trường, công tác quản lý nội trú tại các cơ sở.

Đẩy mạnh các hoạt động của Trung tâm Thông tin - Thư viện Nguyễn Thúc Hào: phát triển nguồn học liệu điện tử, xây dựng thư viện số, bổ sung tài liệu, đổi mới công tác phục vụ bạn đọc.
Tổ chức tốt hoạt động chăm sóc sức khỏe cho cán bộ, viên chức và học sinh, sinh viên, học viên.

 

	Nơi nhận:
- Bộ GD&ĐT (b/c);

- Đảng uỷ, BGH, Hội đồng trường;

- CĐ, ĐTN, HSV, Hội CCB;

- Các đơn vị;

- Lưu: HCTH.
	HIỆU TRƯỞNG
 GS.TS. Đinh Xuân Khoa


� Quy định tổ chức quản lý và hoạt động của website; Quy chế về công tác cán bộ; Quy định thời gian làm việc giờ hành chính đối với cán bộ giảng dạy tham gia công tác quản lý; Quy chế chi tiêu nội bộ của Trung tâm Đào tạo liên tục; Quy định về công tác biên soạn, xuất bản, sử dụng giáo trình, tài liệu học tập; Quy định về điều kiện bổ nhiệm, miễn nhiệm chức danh giảng viên chính, giảng viên cao cấp, phó giáo sư, giáo sư; Quy trình hạch toán; Quy định về chế độ thỉnh giảng ngoại ngữ; Quy định tạm thời công tác lấy ý kiến phản hồi từ người học; Quy chế phối hợp giữa các đơn vị với Trung tâm TH-TN; Bổ sung, sửa đổi quy chế chi tiêu nội bộ; Quy hoạch tổng thể hệ thống thông tin quản lý; Quy trình quản lý tài sản, máy móc thiết bị tại Trung tâm TH-TN; Quy trình nghỉ hưởng chế độ BHXH; Quy định xây dựng, quản lý và sử dụng ngân hàng đề thi; Quy định tạm thời công tác sinh viên vừa làm vừa học và giáo dục từ xa; Quy chế tổ chức hoạt động của Trung tâm TH-TN; Quy trình thanh toán làm thêm ngoài giờ; Quy định quản lý, khai thác và sử dụng tài sản; Quy trình quản lý đầu tư xây dựng cơ bản, cải tạo, sửa chữa, mua sắm trang thiết bị; Quy trình xử lý nghiệp vụ trên phần mềm đánh giá năng lực ngoại ngữ, tin học; Sửa đổi quy chế tổ chức và hoạt động của tổ quản lý cơ sở vật chất Hưng Bình.


� Đã tổ chức Lễ ký kết giao ước thi đua, Hội nghị "Nâng cao chất lượng hoạt động của bộ môn và phát triển đội ngũ Trưởng bộ môn ở các trường đại học, cao đẳng đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục đại học"; Giải bóng chuyền nam - nữ; Festival sinh viên lần thứ nhất.


� Thực hiện phong trào thi đua "Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học", Công đoàn các cấp đã tổ chức 185 lượt dự giờ, thăm lớp đối với giảng viên trẻ, thao giảng; tổ chức các hoạt động tiêu biểu: Hội diễn "Tiếng hát mùa xuân", tham gia hội diễn do Công đoàn ngành tổ chức, tổ chức hoạt động về nguồn cho nữ cán bộ, viên chức nhân ngày truyền thống Hội Liên hiệp phụ nữ Việt Nam 20/10, tổ chức giải thể thao công đoàn chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20/11; tổ chức giao lưu, học hỏi, đi tham quan, đi thực tế cho cán bộ công đoàn. Trong hoạt động chung sức vì cộng đồng, hưởng ứng lời kêu gọi của Bộ Giáo dục và đào tạo, của Công đoàn giáo dục Việt Nam, Nhà trường đã quyên góp, ủng hộ giáo viên và học sinh vùng sâu, vùng xa, xây nhà công vụ giáo viên tỉnh Nghệ An 50 triệu đồng, ủng hộ đồng bào các tỉnh Nghệ An, Hà Tĩnh, Quảng Bình bị thiệt hại do thiên tai 250 triệu đồng, phụng dưỡng mẹ Việt Nam anh hùng 14,5 triệu, hỗ trợ quỹ Hội Cựu giáo chức trường 30 triệu đồng, ủng hộ chương trình "Tết vì người nghèo Đinh Dậu 2017" 50 triệu đồng và các hoạt động từ thiện khác 85 triệu đồng.


� Cả 8 chỉ tiêu cơ bản của Nghị quyết Đại hội Đoàn trường lần thứ XXIX đều được thực hiện đạt và vượt. Trong năm học đã có nhiều hoạt động như: Tham gia hội thi Olympic toàn quốc các môn khoa học Mác - Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh "Ánh sáng soi đường" lần thứ II, năm 2017 (Trường Đại học Vinh xếp thứ Ba trong cả nước về số lượng sinh viên tham gia thi trực tuyến); tham gia Cuộc thi Tìm hiểu 70 năm ngày Thương binh Liệt sỹ; Cuộc thi tìm hiểu pháp luật An toàn giao thông trực tuyến trên cổng TTĐT Tỉnh Nghệ An năm 2016; lựa chọn và giới thiệu 13 dự án tham gia Cuộc thi "Ý tưởng, dự án khởi nghiệp" cho thanh niên tỉnh Nghệ An; tuyên dương 113 Nữ sinh tiêu biểu, 31 điển hình thanh niên tôn giáo năm học 2016 - 2017; tổ chức Cuộc thi tìm kiếm tài năng VinhUni’s Got Talent;  tổ chức Chương trình "Chào tân sinh viên khóa 57", Dạ hội "Chào Xuân 2017", Ngày hội TDTT tại cơ sở 2; tổ chức các hoạt động tình nguyện tại chỗ: "Ngày chủ Nhật xanh", "Ngày thứ Bảy tình nguyện", các hoạt động của Câu lạc bộ - Đội - Nhóm.


� Trong năm học, Hội Sinh viên đã tổ chức các hoạt động tiêu biểu: Mít tinh kỷ niệm 67 năm Ngày truyền thống học sinh, sinh viên và Hội Sinh viên Việt Nam (9/1/1950 - 9/1/2017), trao thưởng 152 sinh viên đạt danh hiệu "Sao Tháng Giêng" và "Sinh viên 5 tốt", tổ chức Cuộc thi "SV Đại học Vinh" 2016, tổ chức ngày hội hiến máu tình nguyện, chương trình tình nguyện tiếp sức mùa thi, các hoạt động của CLB Truyền thông, chương trình "Tháng Tư ở lại", "Tháng Năm - Ký ức và ngã rẽ".


� Tổ chức cuộc thi sáng tác giới thiệu nét đẹp Trường Đại học Vinh thu hút 519.461 lượt bình chọn trên mạng, 118 tác phẩm dự thi trong đó có 23 tác phẩm đạt giải; tổ chức lấy ý kiến người học (đợt I có 27.741 lượt sinh viên tham gia; đợt II có 2.491.992 lượt sinh viên tham gia). 


Trong năm học đã xét miễn giảm học phí cho 2.589 lượt sinh viên, 2.470 suất học bổng khuyến khích học tập, 1.110 suất trợ cấp xã hội, 702 suất hỗ trợ chi phí học tập, 1.366 suất học bổng tài trợ, 102 trường hợp bảo hiểm thân thể và một số trợ cấp khác với tổng số tiền hơn 26 tỷ đồng. Nhà trường đã xét tặng giấy khen và phần thưởng của Hiệu trưởng cho 1.524 HSSVHV có thành tích xuất sắc trong học tập và rèn luyện với tổng số tiền 259 triệu đồng. Sáu tháng đầu năm 2017, có 16.558 HSSV, LHS tham gia Bảo hiểm Y tế bắt buộc (trong đó: số HSSV, LHS mua BHYT ở trường: 13.485; mua ở địa phương: 3.073; không mua: 4.227)


� Phối hợp với Công ty Oleco và các đơn vị liên quan triển khai chương trình đưa sinh viên đi thực hành nông nghiệp tại Israel; phối hợp với Việt Victory và khoa Kinh tế triển khai các khóa đào tạo các chức danh thực hành cho sinh viên khối ngành Kinh tế; phối hợp với Tập đoàn TH triển khai dự án sản xuất nông sản chất lượng cao theo hướng Viet Gap tại huyện Diễn Châu và huyện Đô Lương; phối hợp với Học viện JINNO (Nhật Bản) và Cơ quan hợp tác quốc tế Hàn Quốc (KOICA) triển khai các chương trình dạy tiếng Nhật, tiếng Hàn cho sinh viên; tổ chức Ngày hội việc làm với sự tham gia của hơn hai mươi doanh nghiệp và hàng ngàn sinh viên, cựu sinh viên... đã có hàng trăm sinh viên tìm được việc làm.


Tổ chức chương trình "Tết ấm cho HSSV - Đinh Dậu 2017" cho 565 HSSV với số tiền 328 triệu đồng; chương trình "Tặng quà cho đồng bào nghèo tỉnh Nghệ An" tại 15 huyện, 18 xã với 360 suất quà trị giá 180 triệu đồng; huy động được 2 tỉ đồng vào Quỹ Hỗ trợ học sinh, sinh viên Trường Đại học Vinh.


� Từ 42 đơn vị thành 36 đơn vị trực thuộc Trường; từ 75 bộ môn (năm 2016) thành 68 bộ môn.


� Đến tháng 5/2017, tổng số cán bộ, viên chức là 1.032 người (bao gồm 11 sĩ quan biệt phái), trong đó có 716 cán bộ giảng dạy, 318 cán bộ hành chính, 03 giáo sư, 59 phó giáo sư, 239 tiến sĩ, 409 thạc sĩ.


� Kỳ thi Olympic Toán học sinh viên toàn quốc 2017, Trường Đại học Vinh đã dành được 9 giải cho sinh viên (1 giải Nhất, 3 giải Nhì, 4 giải Ba, 1 Khuyến khích) và 5 giải cho học sinh (1 huy chương Vàng, 3 huy chương Bạc, 1 huy chương Đồng). Kỳ thi Olympic Vật lý sinh viên toàn quốc 2017, đã dành được 7 giải cá nhân cho sinh viên (2 giải Nhất, 4 giải Nhì và 1 giải Khuyến khích) và giải Nhất tập thể.


Có 2.453 sinh viên khóa 54 thực tập sư phạm, thực tập cuối khóa (trong đó có 825 sinh viên sư phạm). Ngoài ra còn có 530 sinh viên khóa 53 (các ngành kỹ sư và cử nhân khoa học), 55 sinh viên khoá 55 (ngành Nuôi trồng thủy sản và Khuyến nông và Phát triển nông thôn). Hoạt động thực tập sư phạm của sinh viên được các sở giáo dục và đào tạo, các trường THPT đánh giá cao.


� Đợt 3, năm 2016, có 703 sinh viên khoá 53 trở về trước tốt nghiệp (trong đó có 01 sinh viên xếp loại xuất sắc, 13 sinh viên xếp loại giỏi, 304 sinh viên xếp loại khá, 395 sinh viên xếp loại trung bình). Đợt 1, năm 2017, có 351 sinh viên khoá 54 tốt nghiệp (trong đó có 11 sinh viên xếp loại giỏi, 135 sinh viên xếp loại khá, 103 sinh viên xếp loại trung bình). Đợt 2, năm 2017, có 3.484 sinh viên khoá 54 tốt nghiệp (trong đó có 22 sinh viên xếp loại xuất sắc; 357 sinh viên xếp loại giỏi, 2.464 sinh viên xếp loại khá).


� Nội dung của các đề tài là nghiên cứu xây dựng mục tiêu; chuẩn đầu ra môn học; đề cương chi tiết môn học; đề cương bài giảng; ngân hàng câu hỏi đánh giá học phần.


� Công nghệ sinh học, Chăn nuôi, Quản lý Nhà nước, Kinh tế xây dựng, Công trình thủy.


� Chính sách công thuộc ngành Chính trị học, Tài chính doanh nghiệp và Ngân hàng thương mại thuộc ngành Tài chính ngân hàng, Công nghệ kỹ thuật nhiệt (chuyên ngành nhiệt - điện lạnh).


� Kỹ thuật xây dựng, Kỹ thuật điện tử truyền thông, Kế toán, Tài chính ngân hàng, Quản trị kinh doanh, Luật, Giáo dục mầm non.


� Đã triển khai liên kết đào tạo đại học chính quy khu vực Tây Nam Bộ đặt tại tỉnh Vĩnh Long với 6 ngành đào tạo: Kỹ thuật xây dựng công trình giao thông, Việt Nam học, Giáo dục Mầm non, Báo chí, Luật và Luật kinh tế.


� Sinh viên tốt nghiệp chậm tiến độ tính đến ngày 20/6/2017: 1.412 sinh viên khóa 54; 630 sinh viên khóa 53; 274 sinh viên khóa 52.


� Tổ chức đào tạo thạc sĩ tại Trường Đại học Vinh, Trường Đại học Sài Gòn, Trường Đại học Đồng Tháp, Trường Đại học Kinh tế - Công nghiệp Long An, Trường Đại học Sư phạm Kỹ thuật Vĩnh Long, Trường Đại học Tây Nguyên.


� Cấp chứng chỉ ngoại ngữ cho 2.312 sinh viên khóa 54; 813 sinh viên khóa 55; 765 học viên cao học thạc sĩ khóa 23; 5.217 học viên tại 25 đơn vị liên kết đào tạo trên 20 tỉnh, thành phố. Đang xây dựng kế hoạch giảng dạy, tổ chức ôn thi tiếng Anh B1 cho cao học khóa 23 với số lượng 1.167 học viên. 


Chứng chỉ: Tin học: 916; Kế toán: 30; Nghiệp vụ sư phạm: 105; Quản lý giáo dục: 250.


� HSG quốc gia: 4 giải Nhì, 8 giải Ba, 11 giải Khuyến khích; HSG Tỉnh: 20 giải Nhì, 20 giải Ba.


� Đã tuyển sinh được 320 học sinh hệ chuyên (trong đó có 45 học sinh hệ chuyên văn), 106 học sinh hệ chất lượng cao.


� Trẻ mầm non tuyển sinh được 135 cháu ở cả 2 cơ sở; 160 học sinh lớp 1 và 120 học sinh lớp 6.


� Thanh tra công tác văn phòng, văn thư tại các khoa Nông Lâm Ngư, Kinh tế, Lịch sử; thanh tra công tác quản lý sinh viên tại các khoa Địa lý - QLTN, GD Chính trị, Hóa học; thanh tra công tác quản lý, cấp phát văn bằng chứng chỉ tại Trung tâm GDTX; thanh tra thi tuyển sinh, tốt nghiệp, các kỳ thi cấp chứng chỉ.


Kiểm tra việc cho điểm và quản lý điểm chuyên cần, giữa kỳ của các khoa GD Chính trị, Luật, Địa lý - QLTN; kiểm tra điểm các sinh viên xếp loại xuất sắc trong các đợt xét tốt nghiệp của Trường; kiểm tra hồ sơ đầu vào học sinh, sinh viên một số hệ tuyển sinh của trường; Giám sát kiểm tra việc thực hiện định mức kinh tế - kỹ thuật tại Trung tâm TH-TN và các phòng thí nghiệm; kiểm tra hoạt động tại Trung tâm GDQP và An ninh; kiểm tra việc thực hiện chế độ trực tại các đơn vị trong trường; kiểm tra thực trạng biên soạn, sử dụng, lưu trữ đề cương bài giảng hệ đào tạo VLVH và hệ từ xa tại các khoa đào tạo; kiểm tra việc thu tiền điện và bố trí sinh viên ở tại ký túc xá; kiểm tra công tác xét tuyển và đào tạo khóa 56 Ngôn ngữ Anh; kiểm tra việc kê khai giờ dạy của giảng viên năm học 2015 - 2016; kiểm tra hoạt động của Hội sinh viên Trường và các Liên chi hội trong trường; kiểm tra việc đưa tài sản ra khỏi phòng thí nghiệm; kiểm tra việc thanh toán tiền làm thêm ngoài giờ của Trung tâm TH-TN; kiểm tra việc thanh toán tiền chấm bài sau đại học; kiểm tra việc xét chế độ chính sách cho học sinh, sinh viên, học kỳ 2 năm học 2016 - 2017.


� 2 chương trình kiểm định theo Bộ tiêu chuẩn của AUN (Sư phạm Toán học và CNTT), 3 chương trình kiểm định theo Bộ tiêu chuẩn Việt Nam (Quản trị kinh doanh, Xây dựng dân dụng và công nghiệp, Ngôn ngữ Anh).


� Gồm 25 bài thuộc danh mục SCI, 19 bài thuộc danh mục SCIE, 21 bài báo trên các tạp chí khoa học nước ngoài, 412 bài báo trên các tạp chí khoa học trong nước, kỷ yếu hội thảo trong nước.


� 47 bài thuộc các ngành khoa học tự nhiên, 40 bài thuộc các ngành khoa học xã hội và nhân văn.


� Năm 2016 - 2017 bổ sung 662 tên sách, 300 tên CSDL điện tử, mua quyền truy cập vĩnh viễn 2 bộ CSDL ngành Vật lý và ngành Giáo dục khoảng 100 đầu tài liệu; biên mục được hơn 8.000 biểu ghi tài liệu số trên phần mềm KIPOS, số hoá 179 tài liệu giáo trình, cấp tài khoản sử dụng cho hơn 30.000 bạn đọc. Đã có gần 38.000 lượt bạn đọc sử dụng thư viện (22.929  lượt bạn đọc sử dụng thư viện truyền thống; 14.892 lượt bạn đọc sử dụng thư viện số). Thư viện cũng đã tiếp nhận, đưa vào hoạt động chính thức hệ thống scan số hóa, đã scan được 50.000 tài liệu.


� Điều chỉnh, bổ sung Quy chế chi tiêu nội bộ của Trường; Quy chế chi tiêu nội bộ của các trường trực thuộc, Trung tâm Dịch vụ, Hỗ trợ sinh viên và Quan hệ doanh nghiệp; Quy định về quản lý, khai thác và sử dụng tài sản của Nhà trường; Quy chế Hội đồng giá; Quy trình thanh toán; Quy trình hạch toán; Ban hành, bổ sung, sửa đổi nhiều văn bản quản lý thu - chi


� Khám chữa bệnh cho 5.068 lượt bệnh nhân, cấp cứu cho 610 trường hợp; khám sức khoẻ nhập học cho 3.631 HSSV; khám sức khoẻ ra trường cho 733 sinh viên ngành sư phạm. Phối hợp với các cơ sở y tế tuyến trên tổ chức khám sức khoẻ định kỳ, răng, mắt học đường cho hơn 8.000 HSSV; tư vấn và cấp thuốc điều trị miễn phí cho 1.035 học sinh, sinh viên; tổ chức chương trình truyền thông về giới tính, sức khỏe sinh sản cho hơn 3.000 sinh viên khóa 57.


� Tuyển sinh nghiên cứu sinh theo Thông tư số 08/2017/TT-BGDĐT dự báo sẽ gặp nhiều khó khăn.


Thông tư số 07/2017/TT-BGDĐT quy định về liên kết đào tạo trình độ đại học - điểm mới của thông tư với việc quy định chặt chẽ các điều kiện liên kết đào tạo trình độ đại học: Mục b, khoản 1, điều 6  quy định "các cơ sở giáo dục đại học đóng trên địa bàn chưa đáp ứng được nhu cầu đào tạo nhân lực của địa phương đối với ngành đào tạo dự kiến liên kết" thì mới được phép liên kết đào tạo.
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